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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

I BB B>

> BB P

ATTENTION ! Avant de commencer I'installation de votre matériel, lisez attentive-
ment la section suivante qui décrit les consignes de sécurité a respecter au cours
de linstallation.

L'installation électrique sur laquelle le matériel est raccordé doit étre réalisée
conformément a la norme NF C 15-100 .

Cet appareil ne comporte pas d’interrupteur d’alimentation primaire : un dispositif
de coupure (disjoncteur ou interrupteur sectionneur), rapidement accessible, doit
étre incorporé dans l'installation de cablage. Ce dispositif doit supporter les va-
leurs de tension et courant nominales indiquées sur I'appareil.

En Europe : dans le cadre de la protection des individus et de I'environnement,
il vous incombe de vous débarrasser de cet équipement dans un site de collecte
prévu a cet effet (séparément des ordures ménageres). Pour de plus amples infor-
mations, contactez votre revendeur, votre site de collecte ou les autorités locales
compétentes.

Toute modification ou ouverture du produit sans I'accord du SAV entraine la perte
de la garantie.

Toute opération de maintenance doit étre effectuée hors-tension, y compris pour
les systémes reliés aux éventuelles sorties sur relais.

D’une fagon générale, les cables de puissance (alimentation 220V) et de signaux
(information horaire) ne doivent pas étre trop proches les uns des autres, pour
éviter toute perturbation. (garder quelques centimeétres de distance)

Gorgy Timing décline toute responsabilité en cas d’accidents ou de dommages
provoqués par une mauvaise utilisation du produit.

Les produits GORGY TIMING sont conformes aux normes : CE, EN 60950, EN 55022,
EN 50024.
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1. INTRODUCTION

Ce document est le manuel d’utilisation pour le client NTP «LEDI NETWORK TOP». L’ob-
jectif de cet appareil est de fournir des impulsions configurables en utilisant le temps de
référence fournit par un ou plusieurs serveurs NTP.

GENERALITES

Cette partie décrit les concepts généraux du produit LEDI NETWORK TOP. Elle permet de
comprendre le fonctionnement du produit dans différentes circonstances.

Le logiciel NTP client est le coeur du LEDI NETWORK TOP. Il effectue toute la synchro-
nisation, la gestion du matériel et fournit les informations pour I'interface WEB et pour le
protocole SNMP.

1.1. PRINCIPES DE LA SYNCHRONISATION

1.1.1. Principes de la correction d’horloge
Le but de la synchronisation est que deux horloges indiquent la méme heure. Dans le
cas d’'une synchronisation basée sur le NTP, I'horloge du LEDI NETWORK TOP doit
avoir la méme heure que celle du serveur NTP.

Pour réaliser cette synchronisation, le logiciel client NTP compare en permanence les

deux horloges et calcule les informations suivantes :

» Le décalage :
C’est la différence entre I'heure de I'horloge serveur, et celle de I'horloge cliente.
Par exemple, si I'horloge serveur indique 2:10:13 et que I'horloge cliente indique
2:11:14, alors le décalage est —1 :01 .

» La dérive:
C’est la différence de fréquence entre les deux horloges. Quand la dérive est non-
nulle et sans correction d’horloge, le décalage entre les horloges augmente ou dimi-
nue, en fonction du signe de la dérive."

1/ La présence d’une dérive a plusieurs causes possibles. Généralement, elle est due a la différence de tempéra-
ture entre les deux horloges.




Le schéma suivant montre I'évolution des deux horloges avec et sans décalage :

——
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“—__ -~ Heure client N _

L'objectif de la synchronisation d’un client NTP sur un serveur NTP est de réduire au-

tant que possible le décalage et la dérive. La précision et la stabilité de I'horloge du

client sont étroitement liés a I'efficacité de ce processus de réduction.

1.1.2. Dialogue réseau

Le décalage et la dérive réel de I'horloge du LEDI NETWORK TOP par rapport a celle
du serveur NTP sont estimés d’apres un décalage mesuré. Ce décalage est calculé en
soustrayant la date de I'horloge client a celle de I'horloge serveur.

Périodiquement, le client estime le décalage actuel d’apres le serveur. Cette mesure
est effectuée grace a un mécanisme de transmission de messages, tel qu’on peut le
Vvoir ci-dessous :

Coté client Coté server
Réseau

Demande I’heure

du serveur
Envoie I’heure serveur

actuelle

Recoit la réponse

MDE-LEDInetworkTOP-4092-V1.1 5
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Sur un LAN, il suffit de quelques millisecondes entre la requéte de la date par le client,
et le moment ou il recgoit la réponse. Ce retard est d( au délai de transmission sur le
réseau. Il peut varier en fonction de la charge du réseau ou de la charge du serveur
NTP. Autre parameétre important, le temps de transmission du client au serveur n’est
généralement pas le méme que du serveur au client.

En réalité, sur une grande période de temps, la somme des différences entre les délais
de transmission client-serveur et serveur-client vaut zéro. L'algorithme du client NTP
inclue dans le LEDI NETWORK TOP est congu pour compenser les délais de transmis-
sion et pour moyenner les mesures.

1.1.3. Travailler avec plusieurs serveurs
Le logiciel client NTP a la possibilit¢ de travailler avec plusieurs serveurs NTP

(jusqu’a 3). Quand un serveur ne répond pas, répond trop lentement ou n’envoie pas
suffisamment de réponses, le logiciel client NTP utilise un autre serveur.




1.2. LE LOGICIEL CLIENT NTP
Etats du logiciel NTP

Voici les différents états du logiciel client NTP :

Dé
Recherche les cmarrage

serveurs

Analyse
de la source

Auto-détection

Analyse

de la source
Apprentissage

[Activer les sorties

v Pas de réponse
Travail Commutation
C/) Commutation OK
<

Voici la signification de ces états:

» Démarrage :
Le logiciel démarre, il initialise et vérifie le matériel si besoin .

» Auto-détection :
L’autodétection des serveurs est activée. Le client essaie de trouver des serveurs
Gorgy Timing. Il faut détecter au moins un serveur pour quitter cet état .

> Apprentissage :
Le logiciel client NTP a détecté un ou plusieurs serveurs Gorgy Timing (auto-détection
activée) ou travaille avec des serveurs configurés. Dans cet état, le logiciel étudie les
propriétés du réseau. Jusqu’a 3 minutes sont nécessaires pour terminer cette étape.

» Travail :
Fonctionnement normal, le client NTP évalue en permanence son décalage et sa
dérive par rapport au serveur:

» Commutation :
Comme trop peu de réponses sont regues du serveur actuel, le client essaie un
autre serveur. Attention ! Le LEDI NETWORK TOP peut fonctionner seulement un
certain temps sans synchronisation. Passé un certain délai, il désactive toutes les
cartes de sortie et retourne a I'état de démarrage.?

2/ L'autonomie du LEDI Network TOP dépend du temps écoulé depuis son démarrage, les caractéristiques du
réseau, et de la précision désirée.

MDE-LEDInetwork TOP-4092-V1.1
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2. INSTALLATION

Cette partie contient les informations pour la configuration compléte du produit.
Elle doit étre utilisée pour la configuration réseau, et pour I’activation des cartes de
sortie.

2.1. CONFIGURATION RESEAU
2.1.1. Configuration par défaut

Le LEDI Network TOP est configuré pour récupérer automatiquement une adresse IP
d’un serveur DHCP. Au démarrage, le produit émet une requéte DHCP pour obtenir une
adresse |P. Cette requéte contient un identificateur DHCP. Deux cas se présentent :

» Si un serveur DHCP est installé sur le réseau, il enregistre I'identificateur DHCP et
renvoie une adresse IP. Le LEDI Network TOP commence alors a travailler avec
cette adresse.

» Siaucun serveur DHCP n’estinstallé, le LEDI Network TOP utilise automatiquement
une adresse IP par défaut, de type 169.254 .x.y (avec x et y compris entre 0 et 255).

Lidentificateur DHCP par défaut du produit est CRnnnnnn, avec nnnnnn le numéro de
série sur 6 chiffres. Le numéro de série est indiqué sur d’étiquette d’identification sur le
dessus ou sur le dessous du produit.

Lidentificateur SNMP par défaut du produit (visible a partir d’'un navigateur SNMP (voir

partie 6) ou d’un navigateur WEB) est LediNtpRacknnnnnn, avec nnnnnn le numéro
de série sur 6 chiffres.

2.1.2. Changement des parameétres réseau
Utiliser le logiciel GTNetMng fourni sur le CD-ROM pour configurer votre appareil:
» Insérer le CDROM dans le lecteur. Lancer le logiciel GTNetMng localisé dans le

répertoire :
CDGO020\Francais\Logiciel-Utilitaires-Gorgy\GT_Network-Manager®

3/ Par exemple, si votre lecteur CD a la lettre E:, le logiciel GTNetMng se trouve en
E:\CDGO020\Francais\Logiciel-Utilitaires-Gorgy\GT_Network-Manager\GTNetMng.exe




» L'outii GTNetMng affiche automatiquement les produits Gorgy Timing détectés
sur votre réseau. Chaque ligne contient des informations sur un produit connecté,

comme montré ci-dessous :

Masque de sous-réseau

Nom, numero de serie
et localisation Adresse IP actuelle

Identificateur DHCP
Adresse MAC

| Dentrpir

G AT X0 I NP e CHET0 [
G LICH Aibemrk W cliand (MCLTM [T o Lire ]
G LICH Aot [ nhasscsd

BT LECA Motwnh, Erdbumce) 311193 07T Sarvm]

]

e T S

» Double-cliquez sur la ligne du produit que vous souhaitez configurer. La fenétre

suivante s’affiche :

Device configuration

— Device description

% Canfiguration "ot the fiv** of the following device:

Deseription [GT LEDI Network IN client 040204 [Test Line |

MAC Address |DD-2D-'4a-52-50-ba

Localization ITest Lire

'\\
\

— Metwork parameter.
192 . 168 . 10 . 143
[~ DHCP Aclivated

|0 DHCP I

IP Address

Metwork mazk |255.255.255. 0 hd I
Gatewayl : : :

Cancel I

sett |

Nom du produit
Numéro de série (040204)
Localisation (Test Line)

I~~Adresse Ethernet (MAC)du produit

Localisation du produit

» Entrez les paramétres réseau et la localisation physique et cliquez sur le bouton

Set!.

MDE-LEDInetworkTOP-4092-V1.1
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2.1.3. Intégration dans votre réseau
Vous n'avez a changer aucun réglage réseau pour les cas suivants :
» Vous avez un serveur DHCP et suffisamment d’adresses IP réservées pour le produit.

» Vous n'avez pas de serveur DHCP mais vous n’avez pas besoin d’accéder a I'appa-
reil par son interface WEB ou SNMP. Dans ce cas, le mécanisme AutolP affectera
automatiquement une adresse IP, mais cette adresse sera probablement incompa-
tible avec votre réseau.

Certains serveurs DHCP ont la capacité d’enregistrer 'appareil dans le DNS. Dans ce
cas, le nom enregistré est I'identificateur DHCP. Vous pouvez ensuite accéder a I'appa-
reil au travers d’'un navigateur WEB ou SNMP. Par exemple, si vous donnez comme
nom DHCP inrack3 a votre LEDI Network TOP, il vous suffit de taper inrack3 dans le
champs d’adresse de votre navigateur WEB.

Si vous avez plusieurs produits connectés a votre installation, il est fortement recom-
mandé de suivre les étapes suivantes :

» Utilisez le document fourni dans la section "10. Documents complémentaires" (Vue
résumée de linstallation) et inscrivez le numéro de série et la localisation physique
pour chaque produit pendant l'installation et la connection.

» Lancez GtNetMng sur un PC connecté sur le méme réseau que celui du produit.
Tous les produits GT devraient apparaitre avec leurs numéros de série. Entrez le
numéro de série et la localisation en utilisant le document rempli a I'étape précé-
dente.

» Vous pouvez garder ce document pour une prochaine utilisation.




2.2. CONFIGURATION DES CARTES DE SORTIE

2.2.1. Introduction
Votre LEDI Network TOP est équipé d'une sortie sur relais statique qui permet de géné-
rer un TOP configurable. A noter que la sortie n’est activée que lorsque le produit est
passé au moins une fois par I'état «tracking».

L
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@ sjvous disposez d'un autre équipement GORGY TIMING dans votre
installation, vous pouvez librement utiliser et copier le tableau Configuration
des appareils dans la section "10. Documents complémentaires”.

2.2.2. Changer les réglages

Ouvrez le site WEB du LEDI Network TOP (voir partie 4.2.5).
Cliquez sur le bouton .
La configuration actuelle de votre produit apparait sur I'écran :

(9] LEDI NTP-TOP

[ Auto-detection

IS_l,lnc one server = I
I‘I 9216810134 Active 192.168.10.134

E
ID.EI.D.D <hones Sync ohe server
ID.D.D.U <hanes

m

2004.06.29 @08 50:45 GMT | | | | server iz synch |

Dans cet écran, vous pouvez modifier les caractéristiques du TOP. Quand vous avez chan-
ge les réglages, cliquez sur le bouton =
La modification devrait prendre effet immédiatement.

MDE-LEDInetwork TOP-4092-V1.1
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3. SIGNIFICATION DES LEDS

Les LEDs a coté du connecteur Ethernet permettent de vérifier rapidement I’état du

produit :

LED verte 2 est

® clignotante le
produit cherche un
serveur NTP ou
commence sa
synchronisation sur le
serveur. La sortie n’est
pas encore activée.

® allumée: le produit
est synchronisé sur un
serveur. La sortie est
active.

LED verte 1 est

allumée :

Le produit est connecté
au réseau Ethernet

LED rouge allumée :

Le produit n’est plus synchronisé par le serveur.
S'il a été synchronisé au moins une fois, la sortie
TOP reste active, sinon elle n’est pas activée.

LED
alimentation
secteur




4. INTERFACE WEB

4.1. PRESENTATION

Le LEDI Network TOP peut étre configuré et supervisé a travers une interface WEB. Cette
interface vous permet de :

» gérer les paramétres réseau.

L
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» gérer les paramétres SNMP.

» gérer et diagnostiquer le logiciel client NTP lui-méme.

» gérer et diagnostiquer les cartes de sortie.
Chaque LEDI Network TOP intégre son propre serveur WEB qui délivre une page WEB.
Ce site WEB est un applet JAVA . Si besoin une JVM (Java Virtual Machine) vous est
fournie sur le CDGO020, dans le répertoire CDGO020\Francais\Logiciels-Utilitaires-Com-
muns\Java J2SE JRE.

Pour accéder au site WEB, entrez 'adresse du LEDI NETWORK TOP dans le champs
d’adresses de votre navigateur WEB (comme ci-dessous), et appuyez sur Entrée. !

J.ﬁ.dresse @ ko 192,168, 10,47

Le chargement de 'applet JAVA prend environ 20 secondes. Si le chargement échoue, il
peut y avoir plusieurs raison a cela :

1. ladresse IP n’est pas valide.

2. un probléme sur le réseau > empéche votre PC de se connecter au LEDI
NETWORK TOP.

3. vous n‘avez pas de JVM (Java Virtual Machine) installée sur votre PC.
Dans les deux premiers cas, vérifiez 'adresse IP de votre LEDI NETWORK TOP et votre

configuration réseau. Dans le dernier cas, vous devez installer la JVM (voir CDG020\
Francais\Logiciels-Utilitaires-Communs\Java J2SE JRE sur le CDG020).

1: Si vous avez configuré votre LEDI Network TOP en mode DHCP et que votre serveur enregistre automatique-
ment l'identificateur DHCP dans le DNS, vous pouvez entrer le nom DHCP au lieu de I'adresse IP
2/ Veérifiez en particulier la configuration de votre navigateur WEB.

MDE-LEDInetwork TOP-4092-V1.1
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4.2. DESCRIPTION DE L'INTERFACE WEB

4.2.1. Ecran Principal

Voici I'écran qui doit apparaitre lorsque vous accédez au site WEB du LEDI Network
TOP. Les quatre premiers boutons a gauche de I'écran permettent d’accéder aux pan-
neaux suivants:

1. Standard: informations concernant le produit et configuration des parametres
réseau. Voir la partie 2.1.2.
2. SNMP: configuration des paramétres SNMP.
3. NTP: diagnostic et configuration du comportement du logiciel NTP.
4. Output: diagnostic et configuration des cartes de sortie et de I'afficheur.
° LEDI NTP-TOP
GORGY TIMING
L& MARGUE DU TEMPS
Standard B
!
!
!
o
2004.08.23 @0307:36 GMT | | tacking [

Le bouton Set Up! rafraichit permet un enregistrement la configuration du LEDI Network
TOP avec les nouveaux paramétres saisis. Ces paramétres sont alors stockés en per-
manence dans une EEPROM.

ATTENTION. La modification de certains paramétres nécessitent
le redémarrage du LEDI Network TOP. Si vous changez ces para-
metres et cliquez sur le bouton Set Up!, le LEDI Network TOP redé-
marre avec les nouveaux parametres et il faut attendre 3 minutes
avant que les sorties ne soient réactivées.




4.2.2. Réglages standards

Lorsque vous cliquez sur le bouton Standard, les parameétres réseau et les informa- %:)
tions sur le produit sont affichés ainsi : O
Z
<
14
LEDI NTP-TOP -
GOR IMI
LA MARGUE DU TEMPS
P mode | <Fived P> =l Metwork submask | 255.255.255.0 =
1 IP address [192.166.10.141 Giateway address |

V¥ Wwithout gatewa
DHCF identifier |MTO40E22 - :

-J Enter pazzword Confirm pazswaord I
¥ without passward
B
Hardware GT senal number : 040522
Product code : 32=x
Ethernet Interface [MAC) Address ; 00-20-45-63-d=-68
Serial number : 6366424
Firmware Dezcription : MTP cliest for LEDI MTR-TOP
Wersion: 1.1 / Release date : 040628
__J Last reboot reason Feboot due to power-on, rezet or watchdog action

2004.05.23 @08:43.46 GMT | | tacking JI server is synch |

En haut, vous pouvez controler les parametres réseau et le mot de passe WEB. En bas
se trouvent des informations sur le produit.

A/ Parameétres réseau

ﬁ ATTENTION. Si vous cliquez sur Set Up! Aprés avoir changé un ou
plusieurs paramétres réseau, le LEDI Network TOP doit redémarrer
pour utiliser ces nouveaux parametres. Pendant le redémarrage, et

3 minutes apreés, les sorties sont désactivées.

Voici les différents parameétres :
» IP mode
Indique si le LEDI Network TOP fonctionne en adresse IP fixe (entrée dans le
champ IP address) ou avec le protocole DHCP (I'identificateur DHCP est entré
dans le champs DHCP identifier).

MDE-LEDInetworkTOP-4092-V1.1 15
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» IP address
Indique I'adresse IP affectée au réseau. Une adresse IP est composée de 4 numé-
ros séparés par un point. Chaque numéro s’étend de 0 a 255.

» DHCP identifier
Identificateur utilisé quand le LEDI Network TOP est configuré en mode DHCP. Il est
composé d’au maximum 8 lettres. Sa valeur par défaut est CRnnnnnn (ou nnnnnn
est le numéro de série sur 6 chiffres).

» Network submask
Indique la taille du réseau que vous utilisez. Par exemple, un masque se sous-
réseau de 255.255.255.0 indique que seul le dernier numéro de I'lP change (dans
'exemple ci-dessus, I'adresse dans le réseau peut varier entre 192.168.10.1 a
192.168.10.254)°.

» Gateway address
Si vous voulez que le LEDI Network TOP communique avec d’autres appareils en
dehors du réseau local, vous devez indiquer une passerelle (gateway) qui sera
utilisée pour sortir du réseau local.

» Without gateway
Cochez cette case si vous n‘avez pas de passerelle sur votre réseau ou que vous
ne souhaitez pas I'utiliser.

B/ Informations sur le produit

Voici une description de la zone d’informations sur le produit :

» Hardware > GT serial number
Affiche le numéro de série Gorgy Timing du produit. Cest un numé-
ro a 6 chiffres qui doit étre identique a celui collé sous ou derriére le rack.

» Hardware - Product code
Affiche le code de base Gorgy Timing du produit sans option (9282 pour un LEDI
Network TOP).

» Ethernet Interface > (MAC) Address
Indique I'adresse MAC de l'interface Ethernet du LEDI Network TOP.

» Ethernet Interface > Adapter Serial number
Indique le numéro de série de l'interface Ethernet du LEDI Network TOP. Cette
information peut étre utile pour la maintenance.

3/ Si vous configurez plusieurs appareils pour communiquer sur le méme réseau, vous devez avoir le méme
masque de sous-réseau.




» Firmware - Description
Courte description du logiciel fonctionnant sur le produit.

» Firmware > Version/Release Date
Version du logiciel fonctionnant sur le LEDI Network TOP et la date du dernier logiciel
produit (au format anglais yymmdd, par exemple 021010 pour le 10 Octobre 2002).
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> Last reboot reason
Indication sur la raison du dernier redémarrage du LEDI Network TOP.

C/ Protection de I’accés au site WEB

Si vous souhaitez protéger I'accés aux parametres du LEDI Network TOP, vous pouvez
spécifier un mot de passe. Vous devez pour cela entrer le méme mot de passe dans les
zones Enter password et Confirm password.

Si vous ne voulez pas protéger les parameétres, cochez la case Without password.

Quand un mot de passe est activé, il sera demandé a la prochaine connexion. Dans ce
cas, I'écran principal a cette apparence :

LEDI NTP-TOP

GORGY TIMING

A MARGQUE DU TEMPS

Standard [
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D/ Barre d'état

La barre d'état est localisé en bas de la page web. Elle donne des informations sur le
client NTP et contient les informations suivantes :

2004.03.16 @14:07.28 GMT | tacking ||
Heure UTC actuelle Etat actuel Etat actuel du serveur NTP
regue de la source NTP du client NTP de référence

4.2.3. Configuration SNMP

Quand vous cliquez sur le bouton SNMP, les paramétres SNMP sont affichés ainsi :

(3] LEDI NTP-TOP
GORGY TIMING

LA MARGUE DU TEMPS

__I Trap address #1 lm. I No Community name lpubllc—
Trap address #2 [— + Mo System name  |LediMtpT op040E22
cblet L Trap address #3 l— ¥ No Swstem location I—

__J Trap address H4 l_ﬂ M Mo Supstem contact l—
e Trap address #5 l_‘ + Mo

=
SYSLOG address #1 | ¥ Mo
SYSLOG address H2 I + Mo
5vSLOG File Id iu =|
=
2004.06.29 @0B:50:11 GMT | | wacking ] server is synch |

Le protocole SNMP standardisé fournit un moyen de récupérer des informations et des
alarmes du LEDI Network TOP.# L’accés a ces informations (la MIB) peut étre “protégé”
par un mot clé, le Community Name.

Les alarmes sont envoyées a un navigateur SNMP localisé sur un ordinateur identifié
par son adresse IP. Jusqu’a 5 adresses IP de “traps” (Trap address) peuvent-étre spé-
cifiées, ce qui permet de gérer les alarmes sur 5 ordinateurs différents.

4/ Voir la partie 6 pour plus d’informations sur le SNMP




Le nom du systéeme SNMP, sa localisation, et un contact peuvent étre configurés sur
cet écran. Ces informations sont enregistrées dans la branche systéme de la MIB et
peuvent étre affichées grace a un navigateur SNMP, ou avec I'outil GTNetMng (voir la
partie 31.2).

Par convenance, les alarmes peuvent étre envoyées par le protocole SYSLOG qui est
implémenté le plus souvent sous UNIX®.

DESCRIPTION

Voici une description des champs de cet écran:

>

MDE-LEDInetwork TOP-4092-V1.1

Trap address #1..#5
Adresses des ordinateurs auxquels vont étre envoyées les alarmes SNMP. Si vous
n’utilisez pas une adresse, cochez la case No.

SYSLOG address #1..#2
Adresses des ordinateurs auxquels vont étre envoyées les alarmes SYSLOG. Si
vous n'utilisez pas une adresse, cochez la case No.

SYSLOG File Id
dentifie le fichier a utiliser sur I'ordinateur distant pour le protocole SYSLOG.

Community name
Un simple mot clé nécessaire dans un navigateur SNMP pour accéder aux informa-
tions SNMP. Un mot clé doit avoir 8 lettres au maximum.

System name

Un nom que vous pouvez donner au LEDI Network TOP. Ce nom apparait dans la
variable sysName de la branche systéme de la MIB. La valeur initiale est LediNt-
pRacknnnnnn (ou nnnnnn est le numéro de série du produit).

System location

Une éventuelle description de la localisation physique du LEDI Network TOP. Ce
nom apparait dans la variable sysLocation de la branche systéme de la MIB. Il n’y
a pas de valeur par défaut.

System contact

Personne a contacter en cas de probléme avec le LEDI Network TOP. Cette infor-
mation apparait dans la variable sysContact de la branche systéeme de la MIB. Il
n'y a pas de valeur par défaut.
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4.2.4. Configuration NTP

Quand vous cliquez sur le bouton NTP, la configuration de la synchronisation du LEDI
Network TOP est affichée comme ci-dessous :

o LEDI NTP-TOP
GORGY TIMING
Standord B
™ Aupo-detection
_J SN OGN DECvEl =
o [EFREERTRED
s
[T <none
[T <none
Se1upl =
20040529 8005045 6T e TETTY

Le LEDI Network TOP peut étre synchronisé sur trois serveurs NTP au plus. En réalité,
le logiciel client NTP n’utilise qu’un seul serveur a la fois, mais peut commuter sur un
autre serveur s'il n’y a pas ou trop peu de réponses.

Le panneau de configuration NTP montre le mode de synchronisation utilisé par le
serveur ou sélectionné par le logiciel client NTP. Il montre ainsi les serveurs définis par
I'utilisateur ou détectés par le logiciel.

DESCRIPTION
La partie droite de cet écran montre la configuration actuelle utilisée par le logiciel client
NTP :

TR TER T2

Il affiche les différents serveurs utlisés pour la synchronisation et le mode actuel
de synchronisation (sur I'écran ci-dessus, il 'y a qu’un seul serveur a I'adresse IP
192.168.10.124). De plus, cet partie de I'écran montre le serveur actuellement utilisé
pour la synchronisation (avec un bandeau affichant Active). Si une commutation est en
cours, le bandeau affiche Trying.




La partie gauche de I'écran NTP vous permet de configurer le mode de synchronisation
et les serveurs NTP utilisés :

IV Auto-detection
Sync one server - |

0.0.00
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0.0.00

0.0.0.0

Si vous sélectionnez la case Auto-detection, le LEDI Network TOP essai d’utiliser les
serveurs GT NTP présents sur votre réseau et d’avoir le mode de synchronisation le
plus approprié. Si vous ne sélectionnez pas la case Auto-detection, vous devez indi-
quer vous-méme le mode de syncronisation et les serveurs NTP a utiliser.

La table suivante peut vous aider a choisir les paramétres les plus appropriés:

Nb de serveurs e
Mode e Description

NTP utilisés P
One server 1 Utilise un seul serveur pour la synchronisation
Utilise le premier serveur au démarrage. Si ce

serveur est défaillant, commute sur le second

Two servers 2 serveur. Si le second est défaillant, commute sur le
premier, et ainsi de suite...
Utilise le premier serveur au démarrage. Si ce
serveur est défaillant, commute sur le second
Three servers 3

serveur. Si le second est défaillant, commute sur le
troisieme, et ainsi de suite...
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4.2.5. Configuration des sorties

Quand vous cliquez sur le bouton Output, la configuration des sorties du LEDI Network
TOP est affichée ainsi :

() LEDI NTP-TOP
S8 QAT
i
N -
]
| e
PULSE QUTPUT (NTPTOPYTAD426] ™ Inhibit »)F'rﬁ -
GMT ]vU L] :IJ] ;' ST l{\mnep -
;uj
2004.06.28 (@08 51,24 GMT | uacking ] server is synch |

Ce panneau montre une vue synthétique de la sortie TOP.

CONFIGURATION DE LA SORTIE STANDARD

Description & nom de la carte
Désactiver la sortie

PULSE OUTPUT [NTPTOFY1/0426) ™ Inkibit >>3Fine |

GMT |+D ;I 1|D ;I DST |<n0ne> ;I
Politique _/
de changement d'heure

Décalage par rapport a I'heure
UTC (fuseau horaire

Le champ description contient le nom et la version du programme embarqué dans le pro-
duit (dans cette exemple le nom du programme est : NTPTOPV1, version 0426).




La sortie TOP peut-étre configurée grace aux parameétres suivants:

» Désactivation des sorties
Vous pouvez également désactiver la sortie TOP si besoin.
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» Fuseau horaire
Le fuseau horaire est un décalage de temps qui peut étre ajouté ou retiré du temps
recu grace au protocole NTP (qui est en heure UTC) pour générer I'heure locale.
Par exemple, en France, I'heure locale est GMT + 1:00. Si vous souhaitez qu’'une
carte génére I'heure locale, utilisez l'interface WEB et réglez le décalage a GMT
+1:00.

» Politique de changement d’heure (DST : Day Saving Time)
En plus du fuseau horaire, beaucoup de pays appliquent leur politique de change-
ment d’heure. L'année est ainsi coupée en 2 parties : en été, 1 heure est ajoutée
au temps (aprés la correction du fuseau horaire), en hiver seule est appliquée la
correction du fuseau horaire.

Voici les différentes politiques de changement d’heure été/hiver disponibles :

Début: Dernier dimanche de mars a 1 heure UTC.

= IEEEE LAl Fin: Dernier dimanche d’octobre a 1 heure UTC.

USA / Canada / Mexico /
St. Johns / Bahamas /
Turks / Caicos

Début: Deuxiéme dimanche de mars
Fin: Premier dimanche de novembre

Début: Premier dimanche d’octobre

Fin: premier dimanche d'avril

Début: Dernier dimanche de mars a 2h heure locale
Fin: Dernier dimanche d’octobre a 2h heure locale

Australia — Standard

Russia

CONFIGURATION «FINE» DE LA SORTIE RELAIS :

PULSE QUTRUT [NTFTOF1 /0426 <<<Basic |

FF3 I'IEI i -] width [0 = |miliseconds =]

» Vous pouvez configurer ici la période et la durée de I'impulsion. Si vous choisissez
«DCF», I'impulsion fournie en sortie sera de type DCF, avec le décalage horaire que
vous aurez configuré.

» Cliquez sur le bouton Set Up! pour enregistrer les modifications.
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5. INTERFACE SNMP

5.1. PRESENTATION

Le LEDI NETWORK TOP fournit une interface SNMP v1 pour la surveillance et le diagnos-
tique. Le protocole SNMP permet la supervision d’un appareil par le réseau. Deux types
d’informations sont disponibles par I'interface SNMP :

» Un jeu de variables peut étre lu. Ces variables sont stockées ensembles dans une
base de données (MIB) organisée de maniére hiérarchique. Les variables sont ren-
seignées par le logiciel NTP embarqué en temps réel.

» Certains “traps” peuvent étre générés par le logiciel NTP pour indiquer une modifi-
cation d’état importante.

Il y a deux parties importantes dans la MIB :
» Une branche générale appelée System. Cette branche est compatible MIB II.

» Une branche privée qui contient des informations spécifiques au produit LEDI
NETWORK TOP.

Les MIBs privées sont décrites avec des fichiers .MIB. Deux fichiers .MIB sont fournis sur
le CD-ROM dans le répertoire CDG020\Francais\Modes-demploi\Horloges-Meres_Ser-
veurs-de-temps\LEDI-Network-TOP\MIB:

» Le fichier GtNtpOutBus.mib contient la description des informations concernant la
localisation des sorties dans la MIB:
iso(1).org(3).dod(6).internet(1).private(4).enterprises(1).gorgy(8955).hardware(2).
ntpOutBus(1)

» Le fichier GtNtpClient.mib contient la description des informations concernant la
localisation du logiciel client NTP dans la MIB:
iso(1).org(3).dod(6).internet(1).private(4).enterprises(1).gorgy(8955).software(1).
nitpClient(4)




5.2. STRUCTURE DE LA MIB PRIVEE

5.2.1. Software

Cette branche contient toutes les informations concernant le logiciel client lui-méme.
Voici la structure de la branche :
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=+ gorgy
=- |:| zoftware
l i | ntpSrv

@ ntpEIlHeader

i ntpCliProduct

i ntpClWersionMumber

i ntpCliS erialMumber

i ntpCiMALC

@ ntpClikd ezzage5ting

£ rtpCliR eset nfo

£ ntpChiS oftwares tate

@ ntpChSynckode

[=- |:| ntpEIlS_l,lncSr\-'Tahle

ntpChS yncSrvE ntn

: @ ntpCliSyncSreR ank
@ ntpCliSyncSredddress
@ ntpCliSyncSredccuracy
@ ntpCliSyncSrl phocuracy
@ ntpCliSyncSrel pSrvload
@ ntpClisyncSrePretered

Les différents champs de cette branche sont décris ci-dessous :

» ntpCliHeader
Une courte description du produit. Il est du type GT LEDI NETWORK TOP nnnnnn
Vxx.yy (aammijj) ou xx.yy est la version courante du logiciel, aammijj est la date
d’émission du logiciel (jymm/aa) et nnnnnn est le numéro de série du produit.

» ntpCliProduct
Une description du produit avec ses options qui doit étre similaire au code produit.
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» ntpCliVersionNumber
Version de ce produit. Il est du type Vxx.yy (aammijj) ou xx.yy est la version actuelle
du logiciel, aammij est la date d’émission du logiciel (jj/mm/aa)

» ntpCliSerialNumber
Numeéro de série sur 6 chiffres.

» ntpCIliIMAC
Adresse matérielle de I'interface Ethernet du produit. Cette adresse est de la forme
aa:bb:cc:dd:ee:ff (6 octets binaires).

» ntpCliMessageString
Description du dernier “trap” généré. Ce texte est lié au trap.

» ntpCliResetinfo
Indication sur la raison du dernier redémarrage (reconfiguration ou RAZ manuelle).

» ntpCliSoftwareState

Ce champ donne I'état actuel du logiciel client NTP. Il peut prendre I'une de ces

valeurs:
« Idle: Le produit vient de démarrer.
* Autodetection: aucun serveur NTP Internet n’a été spécifié et le produit essaye
de détecter des serveurs NTP.
« Autodetectfail: aucun serveur NTP n'a été trouvé pour la synchronisation — le
produit utilisera un serveur dés que vous en connecterez un sur le réseau.
* Learning: le logiciel étudie actuellement les propriétés réseau.

» ntpCliSyncMode
Le mode de synchronisation actif actuellement. Il peut prendre les valeurs suivantes :

« Autodetect: aucun serveur NTP Internet n’a été spécifié et le produit essaye de
détecter des serveurs NTP.
» Synciserver: utilise avec un seul serveur NTP Internet.
» Sync2server: utilise avec deux serveurs NTP. Quand un serveur est défaillant,
il utilise I'autre.
» Sync3server: utilise avec trois serveurs NTP. Quand un serveur est défaillant,
il utilise un des autres serveurs.

» ntpCliSyncSrvTable
Ce tableau contient tous les serveurs utilisés pour la synchronisation et d’autres
informations. La premiere entrée de la table est le serveur actuellement utilisé pour
la synchronisation. La seconde entrée est le second serveur préféré, etc. Chaque
entrée est de ce type :




» ntpCliSyncSrvRank :

Rang du serveur.

» ntpCliSyncSrvAddress :
Adresse IP du serveur.

» ntpCliSyncSrvAccuracy :
Précision du serveur identifié dans la trame NTP (du type 2*-x secondes).

» ntpCliSyncSrvUpAccuracy (Serveur Gorgy Timing seulement)
Précision du serveur durant I'étape d’auto-détection.

» ntpCliSyncSrvUpSrvLoad (Serveur Gorgy Timing seulement)
Charge du serveur (nombre moyen de requétes par seconde) durant I'étape
d’auto-détection.

» ntpCliSyncSrvPrefered (Serveur Gorgy Timing seulement)
Numéro défini par l'utilisateur qui précise le rang de ce serveur. Quand I'auto-
détection est activée, le LEDI NETWORK TOP utilise le serveur ayant le rang
le plus élevé.
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5.2.2. Hardware

La MIB décrit les cartes détectées et leurs configurations. Toutes les cartes de sortie et
la carte d'affichage sont connectées au méme bus de sortie.

E‘[:I gargy
-2 software
=23 hardware
=23 ntpOutBus
i ntpOutBuzCardMumber
=-[Z3 ntpOutBusCardT able
= ntpQutBuzCardE ntry
rtpOutB usCardlindes
ntpOutBusCardState
rtpOutBusCardT ype
rtpOutB usCardD escription
rtpOutB usCardd.ctivation

- ntpOutBusCardTimeZane

e

rtpOutBusCardD ayLight avingPaolicy
rtpOutBusCardD apLightS avingCurrent
rtpOutBusCardT otal0 et
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Voici la description des différents champs de cette branche :

» ntpOutBusCardNumber
Nombre de cartes détectées sur le bus de sortie.

» ntpOutBusCardTable
Une table qui montre toutes les cartes détectées sur le bus de sortie. Chaque carte
est indéxée par son adresse (1...8 pour les cartes de sortie et 9 pour I'afficheur).
Chaque entrée est de ce type :

>

ntpOutBusCardindex :

Index de cette entrée (adresse de la carte). Cette valeur peut prendre la valeur
1 a 8 pour une carte de sortie et 9 pour I'afficheur.

ntpOutBusCardState :

L'état de la carte. Il peut étre detected pour indiquer que la carte fonctionne
correctement, failure si la carte ne répond pas ou scrambled si la réponse de
la carte est incorrecte.

ntpOutBusCardType :

Type de carte.

ntpOutBusCardDescription :

Description de la carte.

ntpOutBusCardActivation :

Indique si la sortie de la carte est activée (activated) ou désactivée (deactiva-
ted) : I'activation de la carte peut étre controlée par l'interface WEB.

Si la carte ne peut étre désactivée, ce champ prend la valeur notapplicable.
ntpOutBusCardTimeZone :

Fuseau horaire pour cette sortie. Il est donné comme un offset par rapport au
temps universel. Il peut-étre modifié par I'interface WEB.
ntpOutBusCardDayLightSavingPolicy :

Indique quelle politique de changement d’heure (DST) est utilisée. S’il n’y a pas
de DST, ce champ a la valeur <none>. Cette politique peut étre changée via
l'interface WEB.

ntpOutBusCardDayLighSavingCurrent :

Indique si la politique de changement d'heure (DST) est en fonctionnement (va-
leur summertime) ou pas (valeur wintertime). Si le DST n’est pas activé, ce
champ a la valeur notapplicable.

ntpOutBusCardTotalOffset :

Indique le décalage total actuel par rapport a I'heure universelle UTC.



Voici un exemple de la description de la carte de sortie affichée dans un navigateur
SNMP :

(2]
<
I S B |
B rrpOuB usCand e detecied]l) dateciad]l) detected 1) <Z(
@ rtplusiulmdTyoe AN el B 42 (reedl] D [44 rese]| 04
W repOuflueC sdrascsiption ASCIPPS MTPSASCLOD04).  APNORARIG O (MTPSAPNIM2EE .. DISPLAY MTPOISP/0303) . T
@ vpOuilueCandhetivation deactivatadil) deactivatadil] ot pplic abla(2)
& repOuBlusCaedTimeZane GMT +0000 (474D 5420283 GMT +1000[47.40 54 2020 3130, GMT 0000 (474054202 .
@ repOuBlusCaediimlights svingPlicy  Eusopsan Urion [45.75.726F 7. AushislaStandard [41. 75737472 Ewrspean Unisn [45.75726F.
@ repDufusCadliaylights svirglurert  wirtedimel0] e[l wirkgtinell]
@ repDufusCaedT ot fret GMT +D000 (4780 5420280 GMT +1 1004740 54 20 26,3130, GMT 0000 (474054 202,

5.3. DESCRIPTION DES TRAPS SNMP

H Related MIB variable Signification de I'alarme

ntpCliAutoConfig
ntpCliAutoConfigDone
ntpCliAutoConfigFail

Auto-configuration (recherche automatique des serveurs
NTP) du client NTP : démarrage, effectuée, échec.

N W=

Le client NTP commence sa phase de synchronisation sur

4 | ntpCliLearning I e

Aucune ou pas suffisament de réponses du serveur NTP.

6 ntpCliPollFail Essaye le serveur suivant de la liste.
7 | ntpCliSrvElected Un nouveau serveur a été élu pour la synchronisation.
5 | ntpCliTracking Le client NTP est synchronisé et fonctionne correctement.
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5.4. DESCRIPTION DU CODE DCF ET TDF

Détail du message transmis sur une minute compléte :

l— "0" bits de synchronisation

bits de contrdle

J+1 =JF

jour de la semaine
(1= lundi ; 7= dimanche)

heure
Signification :
J Jour
JF Jour férié
ES Emetteur de secours
E/H Prédiction de changement d’heure été/hiver dans une heure.
HE Heure d'été
HH Heure d’hiver

P1, P2, P3 Bits de parité




6. CONNECTIONS

Cette section décrit le cablablage a effectué sur les entrées / sorties du LEDI NETWORK
TOP. Deux points de connexions (pour I'alimentation et la sortie TOP), ainsi qu'un connec-
teur RJ45 sont situés en bas du boitier.

Les deux borniers permettent de connecter I'alimentation et d’accéder a la sortie relais
statique :

2
<
@)
P
<
o
1

vee GND Static relay

output
18-72 VDC

Max current: 350 mA
SORTIE RELAIS STATIQUE :

Polarité : aucune

Tension de commutation max. : 60 V AC/DC
Courant de commutation max. : 350 mA
Tension d’isolation : 1500 V AC

Temps de réponse (ton/toff) : 0,5/ 0,05 ms
Température d'utilisation : -20°C a +80°C

VVVVYVYY

Exemple d’utilisation de la sortie relais statique

Haut parleur

vCe ' R g .
) Alim. ATTENTION :
é i externe V max = 60 Volts
) - |DCouAC
Impulsion 12

14
A ATTENTION : Assurez-vous que | =— <350mA
R
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7. SPECIFICATIONS

7.1. SPECIFICATIONS ELECTRIQUES

Alimentation : 18-72V DC Maximum : 0,35 A max
Température de fonctionnement : -20 4 50°C
Temperature de stockage : -20 a 80°C

Polarité des relais statiques : sans polarité
Tension de commutation maximale : 60 V AC/DC
Courant de commutation maximal : 350 mA
Tension d'isolation : 1500 V AC

Temps de réponse du relais (ton/toff) : 0,5/ 0,05 ms

7.2. AUTRES SPECIFICATIONS
Protocoles supportés :
ARP, UDP, TCP, Telnet, ICMP, SNMP, DHCP, TFTP, HTTP, ENDMI, AutolP, JAVA,
SNTP client.
Interface réseau : 10/100 Base-T avec interface RJ-45

Management: SNMP, serveur WEB, Telnet, ENDMI

Mise a jour : Possible via un serveur TFTP

Mémoire : ROM: 512K, RAM: 128K, EEPROM: 2K




8. INDENTIFICATION

1. LOCALISATION DE L’ETIQUETTE

L’étiquette qui identifie le produit se situe sur le c6té du boitier.

2. INFORMATIONS DE L’ETIQUETTE
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L’étiquette contient les informations suivantes :

GORGY TIMING
CODE 9282/opt
N° SERIE nnnnnn

La troisiéme ligne contient le numéro de série sur 6 chiffres (nnnnnn).
La seconde ligne est la description du produit :

9282/ opt
Une lettre correspondant a l'option
U : Tropicalisation
Identification du produit LEDI NETWORK TOP
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9. RESOLUTION DES PROBLEMES

Cette section a pour but de résoudre les principales difficultés rencontrées lors de I'instal-
lation du produit ou au cours de son utilisation.

- Tout d’abord, assurez-vous que le logiciel GT Network Manager est bien
installé sur un poste et que celui-ci est raccordé au produit soit par cable
réseau croisé, soit par le réseau local. Le produit doit étre sous tension.

GTNETMANAGER NE VOIT PAS LE PRODUIT ?

> 1. La diode verte a coté de I'interface Ethernet doit étre allumée. Si ce n’est pas le
cas, il y a soit un probléme de connexion, soit un probléme d’alimentation.

» 2. Vérifiez que les adresses IP du poste utilisateur et du produit soient dans la
méme gamme, et le masque de sous-réseau identique. Par exemple si le poste
utilisateur est en 192.168.10.85 avec un masque de sous-réseau 255.255.255.0, le
produit devra avoir une adresse 192.168.10.x et le méme masque 255.255.255.0.

» ADRESSAGE DHCP
Le produit est livré par défaut en DHCP. Si c'est le cas passez a la suite.

» ADRESSE FIXE PERDUE
Si vous avez fixé I'adresse du produit, mais que cette adresse est perdue, vous
pouvez passer par I'adresse MAC (voir plus bas).

» ADRESSE FIXE INJOIGNABLE
Si vous avez fixé 'adresse du produit, mais que cette adresse est injoignable, il y a
peut-étre un conflit d’adresse IP avec un autre appareil sur le réseau (qui posséde
la méme adresse). Vous pouvez essayer d’accéder au produit en direct par un
cable croisé. Sinon vous pouvez passer par I'adresse MAC (voir plus bas).

» 3.Y atil un serveur DHCP en fonctionnement sur le réseau ou sur le poste utili-
sateur ?

» OUl
Le produit demande une adresse IP au serveur DHCP au démarrage. Peut-étre a-t-
il démarré avant d’étre connecté au réseau. Redémarrez le produit et réessayez.

> NON
Il est éventuellement possible de télécharger un serveur DHCP sur Internet
(http://tfipd32.jounin.net/). Sinon passer a la suite.




» 4. En I’absence de serveur DHCP, le produit prend automatiquement une adresse
dans la gamme 169.254.x.y. Il faut changer I’adresse IP du poste de maniére a
avoir une adresse dans la méme gamme (par exemple 169.254.0.1) et un masque
réseau 255.255.0.0. Eventuellement se brancher en direct avec un cable croisé.

Le produit est détecté :
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> OUl
Vous pouvez maintenant le configurer via la page WEB.

> NON
Le produit est peut-étre en adresse IP fixe.

COMMENT ACCEDER AU PRODUIT VIA L’ADRESSE MAC ?

L'adresse physique (MAC) de linterface Ethernet est inscrite sur le dessus de l'interface
Ethernet. C’est un numéro unique de 12 chiffres hexadécimaux (par exemple 00-20-4a-
82-8c-1d).

Dans une fenétre de commande, tapez :
arp -s 192.168.10.53 00-20-4a-82-8c-1d
puis :

telnet 192.168.10.53 1

Le produit est maintenant a I'adresse IP 192.168.10.53 momentanément. Vous pouvez
ensuite configurer son adresse IP via la page WEB ou GtNetManager.

LA PAGE WEB NE S’OUVRE PAS ?

» 1. Tout d’abord, est-ce que le produit est visible sous GtNetManager ?

» Oul
Vérifiez les paramétres réseau de votre PC et du produit : ils doivent étre dans la
méme gamme d’adresse IP avec des masques réseau similaires. Siles parameétres
correspondent, passez a la suite.

» NON : Voir la rubrique précédente.
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» 2. Est-ce qu’un rectangle gris s’affiche ?

> NON, PAGE INTROUVABLE
Si le navigateur est Internet Explorer, allez dans :
Outils > Options Internet > Connexions > Parametres réseau
Le navigateur ne doit pas utiliser de proxy. Décochez toutes les cases.

» OUul
La page est joignable mais le navigateur n’arrive pas a la charger. Ouvrir une ses-
sion telnet :

telnet <adresse ip du produit> 9999
(mot de passe «gtmt»)

Sélectionnez «Factory default» puis «Quit & save». Si ga ne change rien, passer
a la suite.

» 3. Est-ce qu’une machine JAVA est installée ?
» NON
L'installer a partir du CDG020 fourni ou télécharger le JRE (Java Run-time Environ-

ment) sur le site de Sun (www.java.sun.fr).
» OUl
Passer a la suite.
Si la machine virtuelle Java est celle de Sun, allez dans :

Démarrer->Parametres->Panneau de configuration->Java Plug-in->
Propriétés avancées-> Sélectionner JRE 1.4.2_xx ou 1.50 ou 1.6.0

Démarrer->Parametres->Panneau de configuration->Java Plug-in->Cache->
Désélectionner «Activez la mise en cache»




LE PRODUIT N’ARRIVE PAS A SE SYNCHRONISER
PAR LE RESEAU (ETAT « COMMUTING» OU «DETECT FAIL») ?

Vérifiez que vous pouvez «pinger» le serveur NTP, et que ses parametres réseau corres-
pondent a ceux du produit.
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» NON
Le produit et le serveur NTP doivent étre dans le méme réseau pour communiquer.

» OUI
Passez a la suite...

» Ouvrez la page WEB du produit a 'onglet «<NTP» et vérifiez que I'adresse du serveur
est correcte.

» En mode «Autodetection», le produit détecte les serveurs NTP automatiquement au
démarrage.

» Redémarrez l'interface Ethernet en appuyant sur le bouton RESET.
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10. DOCUMENTS COMPLEMENTAIRES

Cette annexe contient quelques documents utiles pour gérer un ensemble de pro-
duits GT dans votre installation. Chaque document est une table que vous pouvez
librement copier et distribuer :

» Description de linstallation : vous pouvez utiliser cette table pour créer une vue
synthétique de toute votre installation.

» Configuration de l'appareil : vous pouvez utiliser cette table pour enregistrer la
configuration des sorties et de la carte d'affichage de chaque produit.




Vue résumée de I’'installation

Description de I'installation

Date d’installation

Nom de P’installateur

Description du produit

Numéro de série

Localisation
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Configuration des appareils

Description de I'installation

Date d’installation

Nom de l’installateur

Appareil

Sortie

Fuseau horaire et politique
de changement d’heure




NOTES
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USER GUIDE

LEDI® NETWORK TOP
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

> BPEE Ix BPBP

WARNING! Read the section that follows very carefully before installing your equi-
pment. It gives the safety instructions to follow during installation.

The electrical installation to which the equipment is connected must comply with
the NF C 15-100 standard.

This device does not have a primary power switch. A power protection system
(circuit-breaker or disconnecting switch), that is easy to access must be built into
the wiring installation. This device must support the nominal voltage and current
values specified on the clock.

In Europe: to comply with European regulations on the protection of persons and
the environment, you must dispose of this equipment in a collection site provided
for this purpose (separately from household waste). Contact your reseller, collec-
tion site or the competent Icoal authorities for more information.

Toute modification ou ouverture du produit sans I'accord du SAV entraine la perte
de la garantie.

All maintenance operation shall be conducted with power shut off, including sys-
tems connected on relay outputs if any.

Generally, the power cable (220V) and transmission cable (of time signal) shall
not be very close to each other, so as to avoid interference (keep the distance of
a few centimeters).

Gorgy Timing disclaims all responsibility in case of accident or damage caused by
an improper use of the product.

GORGY TIMING products are compliant with the following standards: CE, EN 60950,
EN 55022, EN 50024
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1. INTRODUCTION

This document is a user’s guide for the NTP client “LEDI NETWORK TOP”. The purpose
of this device is to provide a configurable pulse using a reference time from one or several
NTP servers.

BASICS

This part contains a description of the basic concepts of the product LEDI NETWORK TOP.
It helps you to understand the behavior of the product under various circumstances.

The NTP client software is the very heart of the LEDI NETWORK TOP. It performs all the
synchronization, the management of the hardware and provides information for the WEB
interface and the SNMP protocol.

1.1. SYNCHRONIZATION CONCEPTS

1.1.1. Clock Correction principles
The objective of the synchronization is to make two clocks indicating the same time. In
the case of NTP based synchronization, the LEDI NETWORK TOP clock must indicate
the same time that the NTP server clock.

To perform this synchronization, the NTP client software permanently compares the two
clocks and computes the following information:

» Offset:
It's the difference between the time of the server clock and the time of the client
clock. For example, if the server clock indicates 2:10:13 and the client clock indi-
cates 2:11:14, the offset is —1:01.

» Drift:
It's the frequency difference between the two clocks. When drift is not null and
without clock correction, the offset between the two clock increase or decrease
depending on the drift sign.®

3 There are several reasons for the presence of a drift between two clocks: generally the drift is due to the tempera-
ture difference between the two clocks.



The following figure shows how the evolution of the two clocks with or without drift:

T TN ~ ~

/// /\\server time // \\\
s \ \
Drift is null | ] { \/x
\ / \\ server time

N.__ - clienttime NS
- client time
Evolution during time —
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-
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/ \ / \ i L
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Drift is constant | ] { ]
\ / client time \ /
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M~ clienttime N -

The objective of the synchronization of a NTP client to a NTP server is to reduce as
much as possible the drift and the offset. The accuracy and stability of the client clock
is tightly coupled to the efficiency of the reduction process.

1.1.2. Network dialog
The real drift and offset of the LEDI NETWORK TOP clock related to the NTP server
are estimated from a measured offset. This offset is computed by subtracting the client

clock date from the server clock date.

Periodically, the client estimate current offset from the server. This measure is done
using a message-passing mechanism as shown on following figure:

client side server side
Network

Query server date \
Receive reply /

Return current server date
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On a LAN, it takes some milliseconds between the time when the client asks for the
date and the time when it receives the reply. This time is due to transmission delay
on the network. It can vary because of network load or NTP server load. Worse, the
transmission time from client to server is generally not the same that the one from the
server to client.

Actually, on a large period of time, the difference of sum of client-server and server-
client transmission delays is zero. The NTP client algorithm implemented in the LEDI
NETWORK TOP is designed to compensate transmission delay and to average the
measures.

.3. Working with several servers

The NTP client software has the ability to work with several NTP servers (up to 3 ser-
vers). When not enough reply is received from a server or this server doesn’t reply or
reply too slowly, the NTP client software uses an other one.




1.2. THE NTP CLIENT SOFTWARE

NTP software states
Here are the different states of the NTP client software:

Searching
servers

Learning
environment

Auto-detection

T
&
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Learning Error

environment

Enable outputs

No reply

Tracking Commuting

Commutation OK

Here is a description of these states:

» Starting:
The software is starting, it initializes and check the hardware if needed.

» Auto-detection:
Server auto-detection is activated. The NTP client tries to find Gorgy Timing ser-
vers. At least one detected server is required to leave this state.

» Learning:
The NTP client software has found one or several Gorgy Timing (auto-detection ac-
tivated) or works with configured servers. In this state, the software learns network
properties. About 2 minutes are required to complete this stage.

» Tracking:
Normal behavior, the NTP client permanently evaluate its offset and drift with the
server.

» Commuting:
Not enough reply received from current server, trying another server.
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2. FULL SETUP

This part contains information for a full configuration of the product. It should be

used for fine network configuration and output set-up.

2.1. NETWORK CONFIGURATION

2.1.1. Default configuration

The LEDI NETWORK TOP is configured to automatically take an IP address from a
DHCP server. At startup, the product broadcast a DHCP query to get an IP address.
This query contains a DHCP name. There are two cases:

» If a DHCP server is installed on the network, it record the DHCP name and return an
IP address. The LEDI NETWORK TOP starts working with this address.

» If no DHCP server is installed, the LEDI NETWORK TOP automatically uses a de-
fault IP address in the range 169.254.x.y (where x and y are between 0 and 255).

The default DHCP identifier of the product is NTnnnnnn with nnnnnn, the serial num-
ber on 6 digits. The serial number is written on the identification stamp on the top or on
the bottom of the product.

The default SNMP name of the product (that can be seen from a SNMP browser (see
part 5) or from a WEB browser) is LediNetTopnnnnnn with nnnnnn, the serial number
on 6 digits.

2.1.2. Changing network parameters

Use the GTNetMng tool provided on the CDROM to configure your device:

» Insert the CDROM in the drive. Start the GTNetMng tool that is localized in the
directory CDG020\English\Software-tools-Gorgy\GT_Network-Manager*

4 For example, if your CD reader has letter E:, the GTNetMng tool is localized in E:\CDG020_021V01\English\
Software-tools-Gorgy\GT_Network-Manager\GTNetMng.exe



» The GTNetMng tool displays automatically the Gorgy Timing products installed
on your network. Each line contains information about one connected product as
shown below:

Name, serial number network mask DHCP identifier
and localization Current IP address MAC address

| Dentrpir
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» Double-click on the line related to the product you want to configure. The following
panel is displayed:

Device configuration

 Device description

Sty Configuration “on the fl" of the following desvice:
gl

Description |GT'LEDI Metwork IM client 040204 [Test Line ] R | Name of the device (GT LEDI Networ
MALC Address [00-20-42-5250 ba Serial number (040204)
Localizali '\\ Localization (Test Line)
QCaliZatnon i T~
ITESt Lirg \ I~~~ Ethernet (MAC) address of the device
\\
i~ Network parameter. Localization of the product

IPAddiess | 192 . 168 . 10 . 143 Metwark mask|255-255-255-0 VI

[~ DHCP Activated

D DHCP I Gatewayl 2 : z
Catcel I Setl |

» Set the network parameters and physical localization and click the Set! button.
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2.1.3. Integration in your network
You don’t have to change any network setting for the following cases:
» You have a DHCP server and enough reserved IP address for the product.

» You don’t have a DHCP server but you don’t need to access to the device through
its WEB or SNMP interface. In this case, the AutolP mechanism will automatical-
ly affect an IP address but this address will probably be incompatible with your
network.

Some DHCP servers have the capacity to register the device in the DNS. In this case,
the registered name is the DHCP identifier. Then, you can access to the device from
your WEB or SNMP browser. For example if you give the DHCP name ntptop3 to your
LEDI NETWORK TOP, you can simply type ntptop3 in the address field of your WEB
browser.

If you have several products to install on your installation, it is highly recommended to
follow the following steps:

» Use the document provided in "section 10. Additional documents" (Summarized ins-
tallation view) and note the serial number and physical localization of each product
during the installation and connection.

» On a PC connected on the same network that the products and start GTNetMng.
All the GT products should appears with their serial number. Set the network para-
meters and localization using the document filled at previous step.

» You can keep this document for further reference.




2.2. OUTPUT CONFIGURATION

2.2.1. Introduction

Your LEDI NETWORK TOP is provided with a static relay output which provides a

configurable pulse tightly synchronized on the NTP time code received from the NTP
server.

If there are another Gorgy-Timing devices on your installation, you can freely use and
copy the table Devices configuration in "section 10. Additional documents".

2.2.2. Change the settings

T
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Open the WEB site of the LEDI NETWORK TOP (see part 4.2.5).

Click on the _| button. The current configuration of your product appears on
the screen :

(9] LEDI NTP-TOP

[ futo-detection

IS_I,Jnc one server = I
I‘I 9216810134 Active 19216810134

&
IU.EI.U.EI <nones Senc one zerver
ID.EI.D.EI Lhanes
)
2004.06 29 @02:50:48 GMT | | wacking |
In this screen you can change the pulse settings. Then click on the =

button. The modification should appears immediately on the output.
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The LEDs are a useful way to know the state of the device :

Green LED 2 is
® blinking : :
the device is trying to
find a NTP server /
begin its synchroniza-
tion on the server.

® ON : the device is
synchronized on a
server

Red LED is ON :

The device has not found any NTP server or is
no more synchronized.

The ASCII output is enabled, but not reliable.

3. LED MEANING

Green LED 1is ON :
The device is connected
to the network.

Power LED




4. WEB INTERFACE

4.1. PRESENTATION

The LEDI NETWORK TOP can be configured and supervised through a WEB interface.
This interface provides you with the following features:

» Management of network parameters.
» Management of SNMP parameters.
» Management and diagnosis of NTP client software itself.

» Management and diagnosis of pulse output.

T
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Each LEDI NETWORK TOP has its own WEB server that delivers WEB pages. The
WEB site is a JAVA applet. if needed, you can find a JVM on the CDROM in the directory
CDGO020\English\Software-tools-Communs\Java J2SE JRE.

To access the WEB site, type-in the address of the LEDI NETWORK TOP in the address
field of your WEB browser (as shown below) and validate the input.

“.ﬁ.dresse @ D /1192, 168.10.47) |

It takes about 20 seconds to load of the JAVA applet. If the load fails, it can be for one of
the following reasons:

» 1. The IP address is invalid.
» 2. Anetwork problem prevent your computer to contact the LEDI NETWORK TOP.
» 3. You don't have a JVM engine installed on your computer.

For the first two reasons, you have to check for the IP address of the LEDI NETWORK

TOP and your network configuration. For the last reason, you have to install the JVM (see
directory CDG020\English\Software-tools-Communs\Java J2SE JRE on the CDROM).
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4.2. DESCRIPTION OF THE WEB INTERFACE
4.2.1. Main screen

This is the screen that appears when accessing the WEB site of the LEDI NETWORK
TOP. The first four buttons at the left of the screen provide an access to the following
panels:

» 1.Standard: information about the product and configuration of network parame-
ters. See part 2.1.2.

» 2.SNMP: configuration of SNMP parameters.

» 3.NTP: diagnosis and configuration of the NTP software behavior.

» 4.Output: diagnosis and configuration of pulse output.

O LEDI NTP-TOP
GORGLIMANG
]
]
L]
]
N
2004.06.29 @007 36 GMT | | tacking ] server is synch |

The Set Up! button updates immediately the LEDI NETWORK TOP configuration. The
configuration is stored permanently in an EEPROM.

Warning!

Some parameters cannot be modified without restarting the LEDI
NETWORK TORP. If you change these kind of parameters and click
on the Set Up! button, the LEDI NETWORK TOP restarts with the
new parameters and needs 2 minutes before re-enable its outputs.




4.2.2. Standard setup

When you click the Standard button, the network parameters and product informations
are displayed as shown below:

GORGY TIMI
LA MARGQUE DU TEMEPS
P mode | <Fived IP> =l Metwork submask | 255.255.255.0 =
E IP address [192.166.10.141 Giateway address | (%
- v “without gateway |
DHCP identifier |rTO40E22 [O)
--i Enter pazsword Coanfirm password I E
v ‘withaut passward
Hardware GT senial number : 040622
Product code : 92ux
Ethernet Interface [MAC) Address - 00-20-43-E3-dc-E8
Serial number : 6356424
Firmware Description : NTP client for LEDI MTP-TOP
Wersion : 1.1 / Release date : 040628
__J Last reboot reason Reboot due to power-on, rezet or watchdog action

2004 06 23 @05 43 46 GMT |__tracking ] server is synch |

In the top of the panel, you can control the network parameters and the WEB access
password. In the bottom of the panel, you have information about the product.

A/ Network parameters

Warning!

If you click on the Set Up! button after changing one or several
network parameter(s), the LEDI NETWORK TOP must restart to use
the network parameters. During the reset and 2 minutes after, the
output of the product is disabled.

Here are the different parameters:

» IP mode
Indicate if the LEDI NETWORK TOP works with a fixed IP (setin the field IP address)
or use DHCP protocol (the DHCP identifier is set in the field DHCP identifier).
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IP address
Indicate the network address affected to the device. An IP address is made of four
numbers separated by a dot. Each number range from 0 to 255.

DHCP identifier

Identifier to be used when the LEDI NETWORK TOP is configured in DHCP mode.
This identifier has 8 letters maximum. The default value is NTnnnnnn (where
nnnnnn is the serial number on 6 digits).

Network submask

Indicate the width of the network you use. For example, a network submask
255.255.255.0 indicates that only the last number change (in the example above,
address in the network can change between 192.168.10.1 to 192.168.10.254).”

Gateway address
If you want the LEDI NETWORK TOP to communicate with devices outside the local
network, you must indicate a gateway that will be used to go outside local network.
Without gateway

Check this box when you don’t have a gateway on your network (or don’t want to use it).

B/ Product informations

Here is a description of the product informations area:

>

Hardware » GT serial number
Display the Gorgy Timing serial number of the product. This is a 6 digits number
which is the same than the one stamped on the bottom or background of the rack.

Hardware » Product code
Display the Gorgy Timing base code of the product without option (9282 for a LEDI
NETWORK TOP).

Ethernet Interface » (MAC) Address
Indicate the Medium Access address of the Ethernetinterface of the LEDINETWORK
TOP.

Ethernet Interface » Adapter Serial number
Indicate the serial number of the Ethernet interface of the LEDI NETWORK TOP.
This information can be useful for maintenance.

71 If you configure several devices to communicate on the same network, you must have the same network submask.



» Firmware » Description
Short text that describes which software is running on your product

» Firmware » Version/Release Date
Version of the software running in the LEDI NETWORK TOP and date of the last
produced software (in English format yymmdd for example 021010 for 2002, Octo-
ber the 10th).

» Last reboot reason
A text that Indicates why the LEDI NETWORK TOP has restarted the last time.

C/ WEB site access protection

T
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If you want to protect access to the parameters of the LEDI NETWORK TOP, you
can specify a password. This is done by enter the password twice in the area Enter
password and Confirm password (the same password in the two areas).

If you don’t want to protect the parameters, check the box Without password.

When a password is set, it will be asked to the user at the next connection. In this case,
the main screen looks like follows:

LEDI NTP-TOP
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D/ Status bar

The status bar is positioned on bottom of the WEB page. It gives information about the
NTP client software. It contains the following information:

2004.03.16 @14:07.28 GMT | tacking |
Current UTC time Current state of Current state of remote NTP
received from NTP NTP software server synchronization

4.2.3. SNMP setup

When you click the SNMP button, the SNMP parameters are displayed as shown below:

O LEDI NTP-TOP
GORGY, TIMING

__j Trap address #1 m I~ No Community name lpubllc—
Trap address #2 [— [+ Ma Syatem name  |LediMtpTop040622
— Trap address #3 l— # Ho Swstem location I—

__I Trap address H#4 l_ﬂ ¥ Mo Sustem contact l—
e Trap address #5 l_‘ [+ Mo

=
SYSLOG addiess #1 | ¥ Ho
SYSL0G addiess #2 I [+ Mo
5vSLOG File Id iu =|
=

2004.06.23 @OB50: 11 GMT | | wacking ] server is synch |

The very standardized SNMP protocol provides a mean to get information and alarms
from the LEDI NETWORK TOPS. Access to this information (the MIB) can be “protec-
ted” by a keyword that is the Community Name.
Alarms are sent to a SNMP browser localized on a computer identified by its IP ad-
dress. Up to 5 IP Trap address can be specified allowing the alarm monitoring from 5
different computers.

8See part 6 for more information about SNMP




Last, the SNMP related name, location and contact could be configured in this screen.
These informations are stored in the system branch of the MIB and can be displayed in
a SNMP browser or in the GTNetMng tool (see part 2.1.2).

For convenience, alarms can be notified through the SYSLOG protocol that is more
often implemented under UNIX®.

Description
Here is a description of the fields in this panel:
» Trap address #1...#5
Address(es) of the computer(s) to which will be sent the SNMP alarm notification.
When you don'’t use an address, you must check the related No box.
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» SYSLOG address #1...#2
Address(es) of the computer to which will be sent the SYSLOG alarm notification.
When you don’t use an address, you must check the related No box.

» SYSLOG File Id
Identify the file to use on remote computer for SYSLOG protocol.

» Community name
A simple keyword that is needed in a SNMP browser to access SNMP information.
This keyword must have (at most) 8 letter.

» System name
A text that you can use to give a name to the LEDI NETWORK TOP. This name
appears in the sysName variable of the system branch of the MIB. The initial value
is LediNetTopnnnnnn (where nnnnnn is the serial number of the product).

» System location
A text that you can use to indicate the physical localization of the LEDI NETWORK
TOP. This name appears in the sysLocation variable of the system branch in the
MIB. There is no initial value.

» System contact
A text that you can use to indicate the person to contact for any problem related to
this LEDI NETWORK TOP. This name appears in the sysContact variable of the
system branch in the MIB. There is no initial value.
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4.2.4. NTP Setup

When you click the NTP button, the configuration of the synchronization of the LEDI
NETWORK TOP is displayed as shown below:

GORGY TIMING
L MARGUE DU TEMPS
Standard [
_I [~ Auto-detection
ISync one server = l
[152 16810134 Active
B
IU.U.U.U <nones Sync one server
ID.D.D.D <none
|
2004.06.29 @05:50:46 GMT | uacking || server is synch |

The LEDI NETWORK TOP can be synchronized on up to three NTP servers. In fact,
the NTP software uses only one server at the same time but can commute to another
server when there is no or not enough replies.

The NTP configuration panel shows what is the synchronization mode used by the
server or selected by the NTP software. It also shows the servers defined by the user
or detected by the software

Description
The right part of this screen shows the current configuration used by the NTP client

software:
_ T IER N2
dnoned | p—

i




It shows the different servers used for synchronization and the current synchronization
mode (on the screenshot above, there is only one server at IP address 192.168.10.124).
In addition, this screen part shows what is the server currently used for synchronization
(with a frame labeled Active). If a commutation is in progress, the label Trying is dis-
played nears the related NTP server.

The left part of the NTP screen allows you to configure the synchronization mode and
the NTP servers used:

v Auto-detection
|S_l,lnc: one server x|

Jo.0oo

Joooo
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If you select the checkbox Auto-detection, the LEDI NETWORK TOP try to use the GT
NTP servers present on your network and use the more appropriate synchronization
mode. If you don’t select the checkbox Auto-detection, you have to indicate the syn-
chronization mode and the NTP servers to use.

The following table can help you to select the more appropriate parameters:

One server 1 Use only one server for synchronization

Use the first server at startup. If this server fails,
Two servers 2 commute to the second server. If this server
fails, commute to the first one and so on...

Use the first server at startup. If this server fails,
Three servers 3 commute to the second server. If this server
fails, commute to the third one and so on...
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4.2.5. Output setup

When you click on the Output button, the configuration of the pulse output of the LEDI
NETWORK TOP is displayed as shown below :

o LEDI NTP-TOP
ORGY TIMW
L MARGUE DU TEMPS
L]
i
= N
EEE
_:_'"h.
PLLSE OUTPUT [NTPTORY/0425] I Inhitit >33Fine |
GMT |+EI ;Iilﬂ ;I DST|<nDne> ;I
]
2004.08.29 @0B51:24 GMT | [ tacking ] server is synch |

The pulse output can be configured using the cyan box.

STANDARD OUTPUT CONFIGURATION

Description & name of the ouput
Disable the output

PULSE OUTPUT [NTFTORY/0426) ™ Inhibit >35Fine |

GMT [0 =]:fo =] DST [<none> [

DST Policy _

Offset to apply to UTC time

The description contains identification and version of the program embedded in the device
(here, it's the program NTPTOPV1, version 0426).



The pulse output can be configured through the following parameters :

» Output deactivation
Disable the pulse output.

» Time Zone
The “Time Zone” is a time offset that can be added or subtracted from the time
received through the NTP protocol (which is UTC time) to generate local time. For
example in France, local time is GMT + 1:00.

» Day Saving Time
In addition to the Time Zone, many countries apply a Day Saving Time correction.
The year is made of two areas: in summer time, 1 hour more is added to the time
(after Time Zone correction), in winter time only the Time zone correction is applied.
Don’t forget to select the appropriate country in the WEB interface.

Here are the different DST policies :

Start: Last Sunday in March at 1 am UTC
End: Last Sunday in October at 1 am UTC

Start: First Sunday in April
End: Last Sunday in October

European Union

USA / Canada / Mexico /
St. Johns / Bahamas /
Turks / Caicos

Start: Last Sunday in October

gistialietan oy End: Last Sunday in March

Start: Last Sunday in March at 2 am local time

Russia End: Last Sunday in October at 2 am local time

Fine pulse output configuration

PULSE OUTPUT [MTPTOFY1/0428] <<<Basic_|

PR3 I'IEI s - width [0 =l [miliseconds =]

» You can configure here the period and the width of the TOP. If you choose "DCF" as
width parameter, the generated pulse will be DFC type with the local time you have
configured in previous fields.

» Click on the Set Up! button to save parameters.

MDE-LEDInetworkTOP-4092-V1.1




GORGY Q TIMING
5. SNMP INTERFACE

5.1. PRESENTATION

The LEDI NETWORK TOP provides a SNMP v1 interface for fine monitoring and diagnos-
tics. The SNMP protocol allows the supervision of a device through the network. Two kind
of information are available through a SNMP interface:

» Aset of variables that can be read. These variables are stored together in a databa-
se (MIB) organized in a hierarchical way. The variables are set by the NTP software
to reflect its internal states.

» Some traps that can be generated by the NTP software to indicate important state
modification.

There is two important parts in the MIB:
» A general-purpose branch named System. This branch is MIB |l compatible.

» A private branch that contains informations specific to the LEDI NETWORK TOP
product.

Private MIBs are described with .MIB files. Two .MIB files are provided on the CDROM
in the directory CDGO020\English\User-manuals\Master-clock_Time-servers\LEDI-
Network-TOP\MIB:

» The file GtNtpOutBus.mib contains the description of the informations related to

the pulse output — Localization in the MIB:
iso(1).org(3).dod(6).internet(1).private(4).enterprises(1).gorgy(8955).hardware(2).ntpOutBus(1)

» The file GtNtpClient.mib contains the description of the informations related to the

NTP client software — Localization in the MIB:
iso(1).org(3).dod(6).internet(1).private(4).enterprises(1).gorgy(8955).software(1).ntpClient(4)




5.1.1. Structure of the private MIB for LEDI NETWORK TOP

A/ Software

This branch contains all the informations related to the client software itself. Here is the

structure of this branch:

=12 gorgy
=[] software

% rtpClH eader

- ntpClProduct
ntpCliverziont umber
ntpClis erialt umber

&
B
48y nipCIMAC
-

&

&
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ntpllitezsageSting

ntplliR ezetinfo

ntplCliS oftwareState
@ ntplClisynckode
=23 ntpClispncSmeT able
q ntpCliSpncSrvEntny
@ ntpChSyncSreR ank,
@ ntpChSyncSredddress
@ ntpChS yncSredocuracy
@ ntpChSyncSrel pdocuracy
@ ntpChSyncSreU pSrvload
@ ntpChSyncSrePrefered

The different fields of this branch are described below:

» ntpCliHeader
A short description of the product. It should be something like GT LEDI NETWORK
TOP client nnnnnn Vxx.yy (yymmdd) where xx.yy is the current version of the
software, yymmdd is the release date of the software (dd/mm/yy) and nnnnnn is the
serial number of the product.

» ntpCliProduct
A description of the product with its options that should be similar to the product
code.

» ntpCliVersionNumber
Version of this product. It's something like Vxx.yy (yymmdd) where xx.yy is the
current version of the software, yymmdd is the release date of the software (dd/
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mm/yy)
ntpCliSerialNumber
Serial number of this product on 6 digits.

ntpCIliMAC
Hardware address of the Ethernet interface of the LEDI NETWORK TOP. This ad-
dress is on the form aa:bb:cc:dd:ee (6 binary bytes).

ntpCliMessageString
A text that gives the description of the last generated trap. This text is also attached
to the trap.

ntpCliResetinfo
A text that indicates why the product has restarted (reconfiguration or hard reset).

ntpCliSoftwareState
This field gives the current state of the NTP client software. It can take one of the
following values:
* Idle:
the product has just started.
» Autodetection:
no NTP server has been specified and the product is trying to detect NTP
server(s).
* Autodetectfail:
no NTP server found for synchronization — the product will use a server as soon as
you connect a server on your network.
* Learning:
the software is currently learning network properties.

ntpCliSyncMode
The synchronization mode currently used. It can be one of the following values:
* Autodetect:
no NTP server has been specified and the product is trying to detect NTP
server(s).
* Sync1server:
works with only one NTP server.
* Sync2server:
works with two NTP servers. When a server fails, it uses the other one.
* Sync3server:
works with 3 NTP servers. When a server fails, it uses one of the other servers.



» ntpCliSyncSrvTable
A table that contains all the servers used for synchronization and information. First
entry in the table is server being used for synchronization. Second entry is the pre-
ferred second server, etc. Each entry has the following format:
* ntpCliSyncSrvRank:
rank of the server. Server of rank 1 is used for synchronization.
* ntpCliSyncSrvAddress:
IP address of the server.
* ntpCliSyncSrvAccuracy:
Accuracy of the server as returned in the NTP frame (something like 2*-x se-
conds).
* ntpCliSyncSrvUpAccuracy (Gorgy Timing server only):
Accuracy of the server as returned during auto-detection stage.
* ntpCliSyncSrvUpSrvLoad (Gorgy Timing server only):
Load of the server (average number of requests per second) as returned during
auto-detection stage.
* ntpCliSyncSrvPrefered (Gorgy Timing server only):
A number that indicates a user-defined rank attached to this server. When auto-de-
tection is activated, the LEDI NETWORK TOP takes the server with higher rank.®
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B/ Hardware

The hardware MIB is a generic tree for all Gorgy-Timing devices. It describes the confi-
guration of the detected outputs of the device. For the LEDI NETWORK TOP, the MIB
will display the puise output conflauration (activation. offset- time zoner;
=] gargy
E-[23 software
=20 hardware
=23 npOutBus
- rpOutBusCardMumber
= |:| ntpDutBusEardTabIe
r'|t|:||:IutE!usEem:IEr'utr_l,I
ntpOutBusCardindes
ntpQutBuzCardState
ntpOutBusCardT ppe
ntp0utB uzCardD ezcription
ntpOutBusCarddctivation
ntpOutBuzCardT imefone
ntpOutBusCardD apLights avingPolicy
rtp0utBusCardD ayLightS avingCurrent
ntpOutBuzCardT atalQffzet

MDE-LEDInetwork TOP-4092-V1.1 ﬁ

é@@@@@é@@




GORGY Q TIMING

9 See the documentation of the NTP server that you use to configure the preference value
The different fields of this branch are described below:

» ntpOutBusCardNumber
Number of cards detected on output bus.

» ntpOutBusCardTable
Atable that shows all the cards detected on the output bus. Each card is indexed by
its address (1..8 for output cards and 9 for the display). Each entry has the following
format:

* ntpOutBusCardindex:
Index of this entry (i.e card address). This value can have a value from 1 to 8 (for
output cards) or 9 (for display).

* ntpOutBusCardState:
The state of the card. It can be detected indicating that the card works correctly,
failure if the card don’t reply or scrambled if the reply from the card is incorrect.

* ntpOutBusCardType:
Type of the card (see Appendix C — Marking guide for a list of the possible output
cards types).

¢ ntpOutBusCardDescription:
A textual description of the card.

* ntpOutBusCardActivation:
Indicate if the output of the card activated or deactivated (this feature can be
controlled from the WEB interface). If the card cannot be deactivated, this field has
the value notapplicable.

¢ ntpOutBusCardTimeZone:
Time-zone for this output. This is displayed as an offset from universal time. This
setting can be changed from the WEB interface.

* ntpOutBusCardDayLightSavingPolicy:
Indicate which day saving time policy is used. If there is no DST, this field has the
value <none>. This setting can be changed from the WEB interface.

* ntpOutBusCardDayLighSavingCurrent:
Indicate if Day Saving Time is in effect (value summertime) or not (value winter-
time). If Day Saving Time is not activated, this field has the value notapplicable.

* ntpOutBusCardTotalOffset:
Indicate current total offset from UTC.

© For example the display cannot be deactivated



Here is an example of the description of the output cards displayed in a SNMP browser:

B rrpOuB usCand e detecied]l) dateciedil) detected 1)

@ rrpOu usCmdType AN ] B 42 (i D [44 rese]|

W repOuflueC sdrascsiption ASCIPPS MTPSASCLOD04).  APNORARIG D (MTRPSAPNI/I2EE) .. DISPLAY MTPOISP2020X) .
@ vpOuilueCandhetivation deactivatadil) deactivatadil] ot pplic abla(2)

& repOulusCaedTimeZone GMT +0000 (4740 5420283 GMT #1000 [47.40 54 2020 3130, GMT 0000 (474054 202 .

@ repOuBlusCaedialights svingPolicy  Eusopsan Urion [45.75.726F 7. AushalsStandard [41. 75737472 Ewrspean Unisn [45.75 T26F.
@ repDufusCadaylights svirglunert  wirtedtimel0] s 1| wirkgtinell]

@ repDufusCaedT ot fret GMT +D000 (4780 5420280 GMT #11:00 [47.40 54 20 26,3130, GMT 0000 (474054 202,

5.1.2. Description of the SNMP traps

o

ntpCliAutoConfig
ntpCliAutoConfigDone
2 | ntpCliAutoConfigFail

w

Auto configuration of the NTP client (NTP servers
searching) : starting, done or fail

4 | ntpCliLearning

he NTP client begins its synchronization
on the remote server.

6  ntpCliPollFail

No or not enough reply from current NTP server,
trying another one

7 | ntpCliSrvElected

A new server is elected for synchronisation

5 | ntpCliTracking

The NTP client is operating normally
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5.2. DCF AND TDF DESCRIPTION CODES

One minute transmission message details:

17 "0" synchronization bits

year
control bits

J+1 =JF

ES
day of week E/H

(1= monday ; 7= sunday)

hours
Signification :
D Day
LH Legal holiday
HT Help transmitter
S/W change to summer / wintertime
DST Dayling saving time
WT Winter time
P1, P2, P3 Parity Bits



6. CONNECTIONS

This appendix contains a description of the different connectors of the LEDI NETWORK
TOP. The bottom of the product has two 2 points plugs (for the power supply and for the

pulse output), and an Ethernet RJ45 plug.

Here are the connections for power supply and the static relay pulse output:

VCC GND

\ ) Static relay
output

18-72 VDC
Max current: 350 mA

STATIC RELAY OUTPUT :

Polarity : without polarity

Max. switching voltage : 60 V AC/DC
Max. switching current : 350 mA
Insulation voltage : 1500 V AC
Response delay (ton/toff) : 0,5/ 0,05 ms
Temperature of use : -20°C to +80°C

VVYVVYYVYY

Example of how to use the static relay output

Haut parleur

Py
+

t

External
DC or
AC
Power

iyl
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ATTENTION :
V max = 60 Volts

V
A WARNING : You must ensure that | = E <350mA
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7.1. ELECTRICAL SPECIFICATIONS

Power requirement: 18-72V DC Maximum : 0,35 A max
Environmental Operating Temperature: -4 to 122°F
Storage Temperature: -4 to 176°F

Static relay Polarity: without polarity

Max. switching voltage: 60 V AC/DC

Max. switching current: 350 mA

Insulation voltage: 1500 V AC

Response delay (ton/toff): 0,5 /0,05 ms

7.2. OTHER SPECIFICATIONS
Protocols supported:
ARP, UDP, TCP, Telnet, ICMP, SNMP, DHCP, TFTP, HTTP, ENDMI, AutolP, JAVA, SNTP
client
Network interface: 10:100 Base-T with RJ-45 interface
Management: SNMP, WEB server, Telnet, ENDMI
Upgrade: Possible through a TFTP server

Memory: ROM: 512K, RAM: 128K, EEPROM: 2K



8. MARKING GUIDE

1. STAMP LOCALIZATION

The stamp that identifies the product is localized on the side of the product.

2. STAMP CONTENTS

The stamp contains the following information:

T
&
—
o
pa
w

GORGY TIMING
CODE 9282/opt
N° SERIE nnnnnn

The third line contains the serial number on 6 digits (nnnnnn). The second line contains a
description of the product:

9282/ opt

One optional letter :
U : Tropicalization
Identification of the product LEDI NETWORK TOP
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9. TROUBLESHOOTING

This section tries to answer to most frequent question concerning the use of your device.
First, ensure that the GTNetManager software and a SUN JAVA Virtual Machine 1.4.2_X
minimum are installed on your computer.

GTNETMANAGER CAN’'T SEE THE SERVER?

> 1. At least one LED above the Ethernet plug must be set or blinking. Otherwise,
there is a network connexion problem, or a power problem.

» 2. If you use several VLAN (Virtual Local Area Network), verify that the device is
on the same VLAN than your computer.

» 3. Verify that the IP address of your computer and the one of the server are in the
same range. The network mask should be identical.

» For example, the server configuration is:
IP : 192.168.10.85 and MASK : 255.255.255.0
Then your computer configuration should be :
IP : 192.168.10.x and MASK : 255.255.255.0 (where x is between 0 and 255).

» DHCP ADDRESSING

The default IP configuration of the server is in DHCP mode. If DHCP is set, see
below.

» FIXED ADDRESS IS LOST
If you have lost the IP address you fixed to the server, you can use the MAC address
(see next question).

» FIXED ADDRESS IS UNREACHABLE
If you cannot reach the server at the IP address you fixed, there should be an IP
address conflict with another device connected to the network. You can use a cross
cable to connect directly to the server.

> 4.ls there a running DHCP server on the network or on your computer?

» YES
The server asks the DHCP server for an IP address at start-up. Maybe the server
started before being connected to the network. Start-up again the server and try
again.

> NO
You can eventually download a DHCP server on Internet (www.tftpd32.jounin.net).
Otherwise see below to continue without DHCP.



» 5. When no DHCP server is reachable, the server takes automatically an IP ad-
dress in the range 169.254.x.y. You need to change your computer IP to the same
range (for example 169.254.0.1) and a network mask 255.255.0.0. You can even-
tually use a cross cable.

The server is detected:

» YES
You can now configure your server through the WEB page.

» NO
The server is maybe in fixed IP address mode.
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HOW ACCEDING TO THE SERVER USING ITS MAC ADDRESS?

The physical address (MAC) of the Ethernet interface is written on the bottom. It is a
12-hexadecimal number (for example 00-20-4a-82-8c-1d).

In a command window, type:

arp -s 192.168.10.53 00-20-4a-82-8c-1d
then:
telnet 192.168.10.53 1

The server is fixed temporarily at the IP address 192.168.10.53. You can now configure its
IP address through the WEB page or GtNetManager.

THE WEB PAGE CAN’T BE OPENED?
» 1. First, is the server reachable with GTNetManager?
» YES

Your computer and the server should have the same IP range and the same network
mask.

» NO
See previous question.
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» 2. If you use the SUN Java virtual Machine 1.4.2_x, go to:
Start Menu->Settings->ControlPanel->Java Plug-in->Advanced - select JRE 1.4.2_

Start Menu->Settings->ControlPanel->Java Plug-in->Cache - Uncheck “Enable
Caching"
» Forthe 1.5.x and 1.6.x versions:

Start-> Parameters->Configuration Panel->Java->"Temporary Internet Files" -
Parameters->Show applets->Uncheck "Activate caching”

» 3. Has the page been found by the browser (the loading begins but fails after a
while)?

» NO, PAGE NOT FOUND
If you use “Internet Explorer”, go to:

Tools > Internet Options > Connections > Network Parameters
The browser should not use proxy; uncheck all checkboxes.

» YES
WEB page is reachable, but the browser is unable to load it. Open a TELNET ses-
sion:
Telnet < ip address> 9999
Password: gtmt

Proceed to a “Factory Default”, then “Quit and save”. Refresh the WEB page.




THE CLOCK CAN’T SYNCHRONIZE ITSELF THROUGH
THE NETWORK (STATE « COMMUTING » OR « DETECT FAIL »)?

» 1. Verify that you can ping the NTP server and that the network parameters are in
the same range on the clock and the server.

» NO
The clock and the server must be in the same network to communicate.

» YES
Continue...

» 2. Open the NTP panel of the configuration WEB page and verify that the IP ad-
dresses of the NTP servers are correct.

If the state is in “auto-detect” mode, restart your device: the auto-detection is done
at start-up (restart the Ethernet interface by pressing the RESET button).
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10. ADDITIONAL DOCUMENTS

This appendix contains some documents that can be useful to manage a set of GT products
in your installation. Each document is a table that you can freely copy and distribute:

» Installation description: you can use this table to make a synthetic view of all
your installation.

» Device configuration: you can use this table to record for each device what is
the standard configuration of outputs and display.
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SUMMARIZED INSTALLATION VIEW

Installation description

Installation date

Who done this installation

Device description

Serial number Localization
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DEVICES CONFIGURATION

Installation description

Installation date

Who done this installation

Device Time Zone&DST configuration
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GORGY TIMING SAS
Quartier Beauregard
38350 La Mure d'Isére (Grenoble France)
Phone: +33 476 30 48 20 Fax: +33 4 76 30 85 33
email: gorgy@gorgy-timing.fr - www.gorgy-timing.com

TECHNICAL SUPPORT
+33 476 30 48 20
support@gorgy-timing.fr
RADIO TIMING®, LEDI®, LEDICA®, HANDI® are trademarks by GORGY TIMING.

Number of statement for training provider activity : 82 38 04877 38
Gorgy Timing RC74B38 - Any technical, aesthetic, color modifications can be made without notice.
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CONSIGNAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES:

I BB B>

> BB P

iATENCION! Antes de empezar la instalaciéon de su material, lea atentamente
la seccion siguiente que describe las consignas de seguridad a respetar en
el transcurso de la instalacion.

La instalacion eléctrica a la que se va a conectar el material debe realizarse
conforme a la norma NF C 15-100.

Este aparato no incluye interruptor de alimentacién primaria: Un dispositivo
de corte (disyuntor o interruptor seccion), de acceso rapido, debe incor-
porarse en la instalaciéon del cableado. Este dispositivo debe soportar los
valores de tension y corriente nominales indicados en el aparato.

En Europa: en el marco de la proteccion al individuo y del medioambiente, es
de su incumbencia el deshacerse de este equipo en un lugar previsto a tal efecto
(separadamente de los deshechos del hogar). Para ampliar esta informacion
contacte con su revendedor, su lugar de recogida o a las autoridades locales
competentes.

Cualquier modificacion o abertura del producto sin la autorizacion del
Servicio Postventa, comporta la pérdida de la garantia.

Cualquier operacion de mantenimiento debe realizarse sin tension, incluyendo
los sistemas conectados a las salidas de relés.

De forma general, los cables de potencia (alimentacion 220V) y de senal
(informacion horaria), no deben estar demasiado proximos los unos a los
otros, para evitar perturbaciones (dejar algunos centimetros de distancia)

Gorgy Timing declina cualquier responsabilidad en caso de accidente o de
danos provocados por una mala utilizacion del producto.

Los productos GORGY TIMING son conformes a las normas: CE, EN 60950,
EN 55022, EN 50024
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GORGY Q TIMING .
1. INTRODUCCION

Este es el manual de usuario para el cliente NTP «LEDI NETWORK TOP». Este aparato
sirve para generar impulsos configurables, para lo cual utiliza el tiempo de referencia sumi-
nistrado por uno o varios servidores NTP.

GENERALIDADES

Esta seccion describe los conceptos generales del producto LEDI NETWORK TOP. Per-
mite comprender el funcionamiento del producto en diferentes situaciones.

El software NTP client es el nucleo del LEDI NETWORK TOP. Lleva a cabo toda la sincro-
nizacion y la gestion del material, y, ademas, suministra la informacién a la interfaz web y
al protocolo SNMP.

1.1. PRINCIPIOS DE LA SINCRONIZACION

1.1.1. Principios de correccion del reloj
El objetivo de esta sincronizacién es que dos relojes indiquen la misma hora. En el
caso de una sincronizacion basada en el NTP, el reloj del LEDI NETWORK TOP de-
bera marcar la misma hora que la del servidor NTP.

Para llevar a cabo esta sincronizacion, el software cliente NTP compara permanente-
mente los dos relojes y calcula los datos siguientes:
» El desfase:
Es la diferencia entre la hora del reloj del servidor y la del reloj cliente.
Por ejemplo, si el reloj del servidor marca las 2:10:13 y el reloj cliente marca las
2:11:14, el desfase sera de —1:01.

» La deriva:
Es la diferencia de frecuencia entre los dos relojes. Cuando la deriva es "no nula" y
sin correccion del reloj, el desfase entre los relojes aumenta o disminuye en funcion
del signo de la deriva.’

1/ La presencia de una deriva puede deberse a varios motivos, aunque, en general, se debe a la diferencia de
temperatura entre los dos relojes.
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El esquema siguiente muestra la evolucion de los dos relojes con y sin desfase:

—— —

~ ~
- - ~

Ve Hora del servidor yd \
/ \ / \
Deriva nula | ] \ \1
\
\

/ .
\ Hora del servidor
/

SN~

o _” Hora del cliente SN
Hora del cliente

Evolucién en el tiempo —

—_ = ———
- - N

s Hora del servidor s N
/ \ / ), Hora del servidor
. \ \
Deriva constante | ) ! Sl

\ // Hora del cliente ‘\ /
\, . \
N _~” Hora del cliente o ~

S~ -

El objetivo de la sincronizacion de un cliente NTP con un servidor NTP es reducir tanto
como sea posible el desfase y la deriva. La precision y la estabilidad del reloj del cliente
estan estrechamente vinculadas a la eficacia de este proceso de reduccion.

?

1.1.2. Dialogo en la red

ESPANOL

El desfase y la deriva reales del reloj del LEDI NETWORK TOP respecto de los del
servidor NTP se estiman en funcion de un desfase medido. Este desfase se calcula
restando la fecha del reloj del cliente a la del reloj del servidor.

De forma periddica, el cliente estima el desfase actual segun el servidor. Esta medicion
se lleva a cabo gracias a un mecanismo de envio de mensajes, tal y como se muestra
a continuacion:

Hora del cliente Hora del servidor
Red

Solicitud de la hora

del servidor
Envio de la hora

actual del servidor

Recibe la respuesta
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En una red LAN, bastan unos milisegundos entre la solicitud de la fecha por el cliente y
el momento en que recibe la respuesta. Este retraso se debe al tiempo de transmision
en la red. Puede variar en funcion de la carga de la red o de la carga del servidor NTP.
Otro parametro importante es que el tiempo de transmision del cliente al servidor no
suele ser el mismo que el del servidor al cliente.

En realidad, en un periodo de tiempo prolongado, la suma de las diferencias entre
los plazos de transmision cliente-servidor y servidor-cliente es cero. El algoritmo del
cliente NTP incluido en el LEDI NETWORK TOP esta disefiado para compensar estos
tiempos de transmisién y para sacar un promedio de las mediciones

1.1.3. Trabajar con varios servidores

El software cliente NTP puede trabajar con varios servidores NTP (hasta 3). Cuando un
servidor no responde, lo hace con demasiada lentitud o no envia suficientes respues-
tas, el software del cliente NTP utilizara otro servidor.




1.2. EL SOFTWARE CLIENTE NTP
Estados del software NTP

Estos son los diferentes estados del software cliente NTP:

Andalisis
de la fuente

Aprendizaje

Activar las salidas

Busca
servidores

Autodeteccion

Error

Andlisis
de la fuente

?

Y Sin respuesta

rabajo de Conmutacién
conmutacion Conmutacion OK
-

Este es su significado:

» Arranque:
El software arranca, se inicializa y comprueba el material si fuera necesario.

» Autodeteccion:
La autodeteccion de los servidores esta activada. El cliente busca servidores
Gorgy Timing. Se debe detectar al menos un servidor para salir de este estado.

» Aprendizaje:
El software del cliente NTP ha detectado uno o varios servidores Gorgy Timing
(autodeteccion activada) o trabaja con servidores configurados. En este estado, el
software estudia las propiedades de la red. Esta etapa se completara en 3 minutos.

» Trabajo:
Funcionamiento normal, el cliente NTP evalla en permanencia su desfase y su
deriva con respecto al servidor.

» Conmutacion:
Puesto que no se reciben suficientes respuestas del servidor actual, el cliente prue-
ba otro servidor.
Atencion: EI LEDI NETWORK TOP solo puede funcionar cierto tiempo sin sincro-
nizacion. Pasado un rato, desactiva todas las tarjetas de salida y vuelve al estado
de arranque.?

ESPANOL

2/ La autonomia del LEDI Network TOP depende del tiempo transcurrido desde su arranque, las caracteristicas de
la red y la precision deseada.
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2. CONFIGURACION DEL PRODUCTO

Esta seccion contiene la informacidon necesaria para la configuracion completa del
producto. Se debe utilizar para la configuracién de la red y para la activacion de las

tarjetas de salida.
2.1. CONFIGURACION DE LA RED

2.1.1. Configuracién por defecto

El LEDI Network TOP esta configurado para recibir automaticamente una direccion
IP de un servidor DHCP. En el arranque, el producto emite una solicitud DHCP para
obtener una direccion IP. Esta solicitud contiene un identificador DHCP. Se presentan
dos casos:

» Si hay un servidor DHCP instalado en la red, registrara el identificador DHCP y
enviara una direccioén IP. EI LEDI Network TOP empezara entonces a trabajar con
esta direccion.

» Sino hay ningun servidor DHCP instalado, el LEDI Network TOP solo utilizara una di-

reccion IP por defecto, deltipo 169.254.x.y (donde "x" e "y" son numeros entre 0y 255).

El identificador DHCP por defecto del producto es CRnnnnnn, donde "nnnnnn" es el
numero de serie (6 cifras). El nUmero de serie viene indicado en la etiqueta de identifi-
cacion de la parte superior o inferior del producto.

El identificador SNMP por defecto del producto (visible a través de un navegador SNMP
[ver apartado 6] o de un navegador web) es LediNtpRacknnnnnn, donde nnnnnn es
el ndmero de serie (6 cifras).

2.1.2. Cambio de los parametros de red

Utilice el software GTNetMng suministrado en el CD-ROM para configurar el aparato:

» linserte el CD-ROM en el lector. Ejecute el software GTNetMng ubicado en la car-
peta: CDG020\Espanol\Softwares-Utilidades-Gorgy\GT_Network-Manager®

3/ Por ejemplo, si su lector de CD tiene la letra E:, el software GTNetMng se encuentra en E:\CDGO020\Espanol\
Softwares-Utilidades-Gorgy\GT_Network-Manager\GTNetMng.exe



» La herramienta GTNetMng mostrara automaticamente los productos Gorgy Timing
encontrados en su red. Cada linea contiene informacién sobre un producto conec-
tado, como se muestra mas adelante:

i ) Mascara de subred Identificador DHCP
Nombre, nimero de serie

y ubicacion Direccion IP actual Direccién MAC

o
GF AT X000 INTP v SXKCT0 1 TIEMEI01 A SIS0 | AR | e
GT LETH gtk B o (WO00M [Tt Lirs | 1EZIEE1014) IHEIBASD  DDDAsS2ShEa  Ce
G7 LED Metwndi b (0204 | TSR IERIONE] FSASAS0  DDODAsElEEdl | S
AF LED Mgk Eabanced G118 0T Sarvm| i e 1, S0 AT e

LI | M
ol T SRS o | 3
Z
A
» Haga doble clic en la linea del producto que desee configurar. Aparece la ventana ﬂ
siguiente:
Device configuration

~ Device description

Sty Configuration “on the fly" of the following device:

Description IGT'LEDI Network IM client 040204 [Test Ling ] Nombre del producto
- Numero de serie (040204
A :99'2”'46'52'5”"’5 I~ | [Localizacion (Tes(t Line) )
Lacalization |Test Line ™ . i 2
~~Direccion Ethernet (MAC) del producto
\\

— Metwork parameter.

IPAddiess | 192 . 168 . 10 . 143 | Hetwark mask|255-255-255-0 VI

[~ DHCP Activated

1D DHCP I Gatewayl 3 3 E
Cancel I Setl |

Localizacion del producto

» Escriba los parametros de red y su ubicacion fisica y, a continuacién, haga clic en
el botén Set!.
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2.1.3. Integracioén en su red
No es necesario que realice ningun ajuste de red en los casos siguientes:
» Tiene un servidor DHCP y suficientes direcciones IP reservadas para el producto.

» No tiene ningun servidor DHCP, pero no necesitara acceder al aparato a través de
la interfaz web o SNMP. En este caso, el mecanismo AutolP asignara automatica-
mente una direccion IP, pero esta direccion probablemente sea incompatible con
su red.

Ciertos servidores DHCP pueden registrar el aparato en el DNS. En tal caso, el nombre
registrado es el identificador DHCP. Puede entonces acceder al aparato a través de un
navegador web o SNMP. Por ejemplo, si atribuye el nombre DHCP "inrack3" a su LEDI
Network TOP, bastara con teclear inrack3 en el campo de direccion de su navegador
web.

Si tiene varios productos conectados a su instalacion, se recomienda seguir los pasos
siguientes:

» Utilice el documento del "Apartado 10. Documentos complementarios" (Vista resu-
mida de la instalacion) y escriba el numero de serie y la ubicacion fisica de cada
producto durante la instalacion y la conexion.

» Ejecute GtNetMng en un PC conectado a la misma red que la del producto.Todos
los productos GT deberian aparecer con sus numeros de serie. Escriba los nume-
ros de serie y las ubicaciones anotados en el documento rellenado en el paso
anterior.

» Conserve este documento por si le hiciera falta en el futuro.




2.2. CONFIGURACION DE LAS TARJETAS DE SALIDA

2.2.1. Introduccién

VEI LEDI Network TOP esta equipado con una salida sobre relé estatico que permite
generar un TOP configurable. N6tese que la salida solo estard activada cuando el pro-
ducto haya pasado al menos una vez por el estado «tracking».

- g dispone de otro equipo GORGY TIMING en su instalacion, puede
usarlo libremente y copiar la tabla Configuracion de los aparatos del
Apartado 10. Documentos complementarios”.

2.2.2. Cambiar los ajustes

Abra el sitio web del LEDI Network TOP (ver apartado 4.2.5).
» Haga clic en el botdn.
La configuracién actual de su producto aparece en la pantalla:

?

(9] LEDI NTP-TOP

ESPANOL

[ Auto-detection

IS_l,lnc one server = I
I‘I 9216810134 Active 192.168.10.134

E
ID.EI.D.D <hones Sync ohe server
ID.D.D.U <hanes

m

2004.06.29 @08 50:45 GMT | | | | server iz synch |

» En esta pantalla, puede modificar las caracteristicas del TOP. Cuando haya cam-
biado los ajustes, haga clic en el botén =l
» La modificacién tendra efecto inmediatamente a la salida o en la pantalla.
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: 3. SIGNIFICADO DE LOS LED

Gracias a los LED junto al conector Ethernet se puede comprobar rapidamente el
estado del producto:

LED verde 2

@ intermitente:
el producto busca un
servidor NTP o empieza
su sincronizacién con el
servidor. La salida aun
no esta activada.

LED verde 1 encendido:
El producto esta conectado
a la red Ethernet

encendido: el producto
esta sincronizado con un
servidor. La salida esta
activada.

LED rojo encendido: LED de alimentacion
El producto ya no estéa sincronizado con el servidor.
Si ha estado sincronizado al menos una vez, la
salida de relé seguira activada. En caso contrario,
no lo estara.




4. INTERFAZ WEB

4.1. PRESENTACION

El LEDI Network TOP se puede configurar y supervisar a través de una interfaz web. Esta
interfaz le permite:

» configurar los parametros de red.

» configurar los parametros SNMP.

» configurar y diagnosticar el software del cliente NTP.

» configurar y diagnosticar las tarjetas de salida.
Cada LEDI Network TOP integra su propio servidor web que genera una pagina web.
Este sitio web es un applet JAVA. Si fuera necesario, se suministra una maquina JVM
(Java Virtual Machine) en el CDG020, en la carpeta CDG020\Espanol\Softwares-Ultili-
dades-Comun\Java J2SE JRE.

Para acceder al sitio web, escriba la direccion del LEDI NETWORK TOP en el campo de la
direccion de su navegador web (como se muestra mas adelante) y pulse /ntro.!

J.ﬁ.dresse @ ko 192,168, 10,47

?

I
O
Z
o
n
L

El applet JAVA tarda unos 20 segundos en cargar. Si se produce un error al cargarlo,
puede deberse a uno de estos motivos:

1. Ladireccion IP no es valida.
2. Un problema en la red? impide que su PC se conecte al LEDI NETWORK TOP.
3. No hay una maquina JVM (Java Virtual Machine) instalada en su PC.

En los dos primeros casos, compruebe la direccion IP de su LEDI NETWORK TOP, asi

como la configuracion de su red. En el ultimo caso, debe instalar la JVM (véase CDG020\
Espanol\Softwares-Utilidades-Comun\Java J2SE JRE.).

1: Si ha configurado su LEDI Network TOP en modo DHCP y su servidor registra automaticamente el identificador
DHCP en el DNS, puede escribir el nombre DHCP en lugar de la direccién IP.
2/ Compruebe sobre todo la configuracién de su navegador web.

MDE-LEDInetwork TOP-4092-V1.1




GORGY Q TIMING

4.2. DESCRIPCION DE LA INTERFAZ WEB
4.2.1. Pantalla principal

Esta es la pantalla que debe aparecer cuando acceda al sitio web del LEDI Network
TOP. Los cuatro primeros botones de la parte izquierda permiten acceder a los paneles
siguientes:

1. Standard: informacion sobre el producto y configuracion de los parametros de

red. Véase el apartado 2.1.2.

2. SNMP: configuracion de los parametros SNMP.

3. NTP: diagnéstico y configuraciéon del comportamiento del software NTP.

4. Output: diagnostico y configuracion de las tarjetas de salida y del monitor.

(] LEDI NTP-TOP
CORGYIVANG
|
||
||
||
L
2004.08.23 @0307:36 GMT | | tacking [

El botén Set Up! permite registrar instantaneamente la configuracion del LEDI
Network TOP con los nuevos parametros introducidos. Estos parametros se guardan
entonces de forma permanente en una EEPROM

ATENCION: La modificacién de ciertos pardmetros requiere
reiniciar el LEDI Network TOP. Si cambia estos parametros

y hace clic en el boton Set Up!, el LEDI Network TOP se reiniciara
con los nuevos parametros y habra que esperar 3 minutos

antes de que las salidas se reactiven.

98 MDE-L EDInetworkTOP-4092-V1.1




4.2.2. Ajustes "Standard"

Al hacer clic en el botén Standard, los parametros de red y la informacién sobre el
producto apareceran de la manera siguiente:

o LEDI NTP-TOP
GOR IMI
LA MARGUE DU TEMPS
P mode | <Fived P> =l Metwork submask | 255.255.255.0 =
1 IP address [192.166.10.141 Giateway address |

V¥ Wwithout gatewa
DHCF identifier |MTO40E22 - :

-J Enter pazzword Confirm pazswaord I
¥ without passward

B
Hardware GT senal number : 040522
Product code : 32=x o
Ethernet Interface [MAC) Address ; 00-20-45-63-d=-68 @)
Serial number ; 5366424 I<Z(
o
Firmware Description : NTP client for LEDI MTP-TOP (7))
Wersion: 1.1 / Release date : 040628 w
__J Last reboot reason Feboot due to power-on, rezet or watchdog action

2004.05.23 @08:43.46 GMT | | tacking JI server is synch |

En la parte superior, puede ajustar los parametros de red y la contrasefia web. En la
parte inferior, se encuentra la informacion sobre el producto.

A/ Parametros de red

A ATENCION: Si hace clic en «Set Up!» después de haber cambiado
uno o varios parametros de red, el LEDI Network TOP se debera
reiniciar para utilizarlos. Durante el reinicio, y en el transcurso de
unos 3 minutos, las salidas estaran desactivadas.

Estos son los diferentes parametros:

» IP mode
Indique si el LEDI Network TOP funciona con direccién IP fija (escrita en el campo
IP address) o con el protocolo DHCP (el identificador DHCP se escribe en el cam-
po DHCP identifier).
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» IP address
Indica la direccion IP asignada a la red. Una direccién IP se compone de 4 numeros
separados por un punto. Cada numero esta comprendido entre 0 y 255.

» DHCP identifier
Es el identificador utilizado cuando el LEDI Network TOP esta configurado en modo
DHCP. Se compone de un maximo de 8 letras. Su valor por defecto es CRnnnnnn
(donde nnnnnn es el numero de serie de 6 cifras.).

» Network submask
Indica el tamafio de la red que utiliza. Por ejemplo, una mascara de subred de
255.255.255.0 indica que solo cambia el ultimo namero de la direccion IP (en el
ejemplo anterior, la direccién puede variar entre 192.168.10.1 y 192.168.10.254)".

» Gateway address
Si desea que el LEDI Network TOP se comunique con otros aparatos que estan
fuera de la red local, debera indicar una pasarela (gateway) que se utilizara para
salir de la red local.

> Without gateway
Marque esta casilla si no tiene pasarela en su red o no desea utilizarla.

B/ Informacioén sobre el producto

A continuacion se describen los datos incluidos acerca del producto:

» Hardware - GT serial number
Muestra el nimero de serie del producto Gorgy Timing. Es un nimero de 6 cifras
que debe ser idéntico al que estd pegado debajo o en la parte trasera del rack.

» Hardware - Product code
Muestra el cédigo de base del producto Gorgy Timing sin opcion (9282 para un
LEDI Network TOP).

» Ethernet Interface > (MAC) Address
Indica la direcciéon MAC de la interfaz Ethernet del LEDI Network TOP.

» Ethernet Interface > Adapter Serial number
Indica el nUmero de serie de la interfaz Ethernet del LEDI Network TOP. Este dato
puede ser util para el mantenimiento.

1/ Si configura varios aparatos para comunicar en la misma red, deben tener la misma mascara de subred.




» Firmware - Description
Breve descripcién del software instalado en el producto.

» Firmware > Version/Release Date
Version del software instalado en el LEDI Network TOP y la fecha de la ultima
version producida (en formato americano aammdd, es decir, 021005 para el 5 de
octubre de 2002.).

» Last reboot reason
Indica el motivo del ultimo reinicio del LEDI Network TOP.
C/ Proteccion del acceso al sitio web
Si desea proteger el acceso a los parametros del LEDI Network TOP, puede espe-
cificar una contrasefa. Para ello, escriba la misma contrasefia en los campos Enter

password y Confirm password.

Si no desea proteger los parametros, marque la casilla Without password.

?,

-
O
=
o
n
L

Cuando se activa una contrasefia, se solicitara en la préxima conexion. En este caso,
la pantalla principal tendra este aspecto.

o LEDI NTP-TOP
GORGY TIMING

LA MARGUE DU TEMPS

Standard [
SNMP [T

MDE-LEDInetworkTOP-4092-V1.1




GORGY Q TIMING

D/ Barra de estado

La barra de estado se encuentra en la parte inferior de la pagina web. Muestra informa-
cién sobre el cliente NTP e incluye los datos siguientes:

2004.03.16 @14:07.28 GMT | tacking ||
Hora UTC actual Estado actual Estado actual del servidor

recibida de la fuente NTP del cliente NTP NTP de referencia

4.2.3. Configuracion SNMP

Cuando hace clic en el botdn SNMP, los parametros SNMP aparecen de la manera siguiente:

(3] LEDI NTP-TOP
CORGY, TMAING

__I Trap address #1 lm. I No Community name lpubllc—
Trap address #2 [— + Mo System name  |LediMtpT op040E22
cblet L Trap address #3 l— ¥ No Swstem location I—

__J Trap address H4 l_ﬂ M Mo Supstem contact l—
e Trap address #5 l_‘ + Mo

=
SYSLOG address #1 | ¥ Mo
SYSLOG address H2 I + Mo
5vSLOG File Id iu =|
=
2004.06.29 @0B:50:11 GMT | | wacking ] server is synch |

El protocolo SNMP normalizado brinda un medio para recuperar la informacion y las
alarmas del LEDI Network TOP1. El acceso a estos datos (la MIB) se puede “proteger”
mediante una palabra clave conocida como Community Name.

Las alarmas se envian a un navegador SNMP ubicado en un ordenador identificado
por su direccion IP. Se pueden especificar hasta 5 direcciones IP de “traps” (Trap
address), lo que permite gestionar las alarmas de 5 ordenadores diferentes.




En esta pantalla se pueden configurar el nombre del sistema SNMP, su ubicacién y un
contacto. Estos datos se registran en la subcarpeta del sistema de la MIB y se pueden
mostrar gracias a un navegador SNMP o mediante la herramienta GTNetMng (véase el
apartado 3.1.2).

Por conveniencia, las alarmas se pueden enviar a través del protocolo SYSLOG imple-
mentado casi siempre bajo UNIX®.

DESCRIPCION

A continuacion se describen los diferentes campos de esta pantalla:

>
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Trap address #1..#5
Direccion de los ordenadores a los que se van a enviar las alarmas SNMP. Si no
utiliza una direccién, marque la casilla No.

SYSLOG address #1..#2
Direccion de los ordenadores a los que se van a enviar las alarmas SYSLOG. Si no
utiliza una direccién, marque la casilla No.

SYSLOG File Id
Identifica el archivo que se va a utilizar en el ordenador remoto para el protocolo
SYSLOG.

Community name
Una sencilla palabra clave necesaria en un navegador SNMP para acceder a la
informaciéon SNMP. Una palabra clave debe tener 8 letras como maximo.

System name

Un nombre que le puede dar al LEDI Network TOP. Este nombre aparece en la
variable sysName de la subcarpeta del sistema de la MIB. Su valor por defecto
es LediNtpRacknnnnnn (donde LediNtpRacknnnnnn es el nimero de serie de
6 cifras).

System location
Una eventual descripcién de la ubicacion fisica del LEDI Network TOP. Este nombre
aparece en la variable sysLocation de la subcarpeta del sistema de la MIB. No hay
valor por defecto.

System contact

Persona de contacto en caso de problema con el LEDI Network TOP. Esta informa-
cién aparece en la variable sysContact de la subcarpeta del sistema de la MIB. No
hay valor por defecto.

?

I
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4.2.4. Configuracion NTP

Cuando hace clic en el botén NTP, la configuraciéon de la sincronizacion del LEDI
Network TOP aparece de la forma siguiente:

o LEDI NTP-TOP
SR IMING
Standord B
™ Aupo-detection
_J SN OGN DECvEl =
o [EFREERTRED
s
[T <none
[T <none
Se1upl =
20040529 8005045 6T e TETTY

El LEDI Network TOP se puede sincronizar con un maximo de tres servidores. En rea-
lidad, el software cliente NTP solo utiliza un servidor a la vez, pero puede conmutarse
a otro servidor si no recibe respuesta alguna o si no son suficientes.

El panel de configuracion NTP muestra el modo de sincronizacion utilizado por el ser-
vidor o seleccionado por el software del cliente NTP. De este modo, muestra los servi-
dores definidos por el usuario o detectados por el software.

DESCRIPCION
En la parte derecha de esta pantalla se muestra la configuracién actual del software

cliente NTP:
_ TS 1ER 10024 |-
frener fopre orm sorem. |

L

Aparecen los diferentes servidores utilizados para la sincronizacion y el modo actual
de sincronizacion (en la captura de pantalla a continuacion solo hay un servidor en la
direccion IP 192.168.10.124). En el caso de varios servidores, se ve aqui también el
servidor actualmente utilizado para la sincronizacion (con la etiqueta Active). Si se
esta en plena conmutacién entre servidores, la etiqueta mostrada es Trying.




En la parte izquierda de la pantalla NTP puede configurar el modo de sincronizacion y
los servidores NTP utilizados:

IV Auto-detection
Sync one server - |

0.0.00

0.0.00

0.0.0.0

Si marca la casilla Auto-detection, el LEDI Network TOP tratara de utilizar los servi-
dores GT NTP presentes en su red y atribuirle el modo de sincronizacién mas ade-
cuado. Si no selecciona esta casilla, debe especificar el modo de sincronizacién y los
servidores NTP que se van a utilizar.

I
La tabla siguiente puede ayudarle a elegir los parametros mas adecuados: 8
:
N° de servidores Ny ul
Modo NTP utilizados Descripcion
Un servidor 1 Utiliza un solo servidor para la sincronizacion.

Utiliza el primer servidor en el arranque.
Si se produce un error, conmuta al segundo

Dos )
. 2 servidor.
servidores . . ,
Si este falla, conmuta al primero, y asi
sucesivamente...
Utiliza el primer servidor en el arranque.
Tres Si se produce un error, conmuta al segundo
. 3 servidor.
servidores

Si este falla, conmuta al tercero, y asi
sucesivamente...
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4.2.5. Configuracion de las salidas

Cuando hace clic en el botén Output, los parametros de las salidas del LEDI Network
TOP se mostraran de la manera siguiente:

° LEDI NTP-TOP
S8 QAT
wdard [
i
| W
]
o G v
PULSE QUTPUT (NTPTOPY1AD4Z6) ™ Inhibit }})F'rg -
GMT ]vU L] :IJ] ;' ST l{ngnep -
'—EJ
3004 06 29 08 51,24 GHT F™ hiocking | sevveris apnch |

Este panel recoge una vista sintetizada de la salida TOP.

CONFIGURACION DE LA SALIDA STANDARD

Descripcion y nombre de la tarjeta

Desactivar la salida

FULSE OUTPUT [NTPTOPY1/0426) ™ Irhikit »»>Fine I
GMT |+D =1 1|D =] DST |<none> -

Politica _/
de cambio de hora

Desfase respecto de la hora
UTC (huso horario)

El campo Descripcion contiene el nombre y la version del programa instalado en el pro-
ducto (en este ejemplo el nombre del producto es: NTPTOPV1, version 0426).



La salida TOP se puede configurar a través de los parametros siguientes:

» Desactivacion de las salidas

También puede desactivar la salida TOP si fuera necesario.

Huso horario

El huso horario es un desfase de tiempo que se puede sumar o restar del tiempo
recibido a través del protocolo NTP (que esta a la hora UTC) para generar la hora
local.

Por ejemplo, en Espafia, la hora local es GMT + 1:00. Si desea que una tarjeta
genere la hora local, utilice la interfaz web y ajuste el desfase a GMT +1:00.

Politica de cambio de hora (DST: Day Saving Time)

Ademas del huso horario, muchos paises aplican su politica de cambio de hora.
El afio se divide asi en dos periodos: en verano se afiade una hora (después de
la correccidn del huso horario) y en invierno solo se aplica la correccion del huso

horario.

Las diferentes politicas de cambio de hora de verano/invierno disponibles son:

?

European Union

Inicio: Ultimo domingo de marzo ala 1 h UTC.
Fin: dltimo domingo de octubre ala 1 h UTC.

ESPANOL

USA / Canada / Mexico /
St. Johns / Bahamas /
Turks / Caicos

Inicio: segundo domingo de marzo.
Fin: primer domingo de noviembre.

Australia — Standard

Inicio: primer domingo de octubre.
Fin: primer domingo de abril.

Russia

Inicio: ultimo domingo de marzo a las 2 h (hora local).
Fin: dltimo domingo de octubre a las 2 h (hora local).

CONFIGURACION AVANZADA DE LA SALIDA DE RELE:

PULSE QUTRUT [NTFTOF1 /0426 <<<Basic |

FF3 I'IEI i -] width [0 = |miliseconds =]

» Aqui puede configurar el periodo y la duracién del impulso. Si selecciona «DCF», el
impulso de salida sera de tipo DCF, con el desfase horario que haya configurado.

» Haga clic en el boton Set Up! para guardar los cambios.
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5. INTERFAZ SNMP

5.1. PRESENTACION

EI LEDI NETWORK TOP ofrece una interfaz SNMP v1 para llevar a cabo tareas de monito-
rizacidn y diagndstico. Con el protocolo SNMP la red puede supervisar un aparato. A través
de la interfaz SNMP se encuentran disponibles dos tipos de informacion:

» Se puede leer un conjunto de variables. Tales variables se guardan en una base de
datos (MIB) organizada de forma jerarquica. El software NTP asigna valores a las
variables para reflejar su estado interno.

» El software NTP puede generar ciertas “traps” (trampas) para indicar una importan-
te modificacion de estado.

Hay dos partes importantes en la MIB:
» Una rama general llamada System. Esta rama es compatible con MIB II.

» Una rama privada que contiene la informacién especifica del producto LEDI NET-
WORK TOP.

Las MIB privadas se describen con archivos .MIB. Hay dos archivos .MIB en el CD-ROM,
en la carpeta English\LEDI Network TOP\MIB:

» El archivo GtNtpOutBus.mib contiene la descripcién de la informacién correspon-
diente a la ubicacion de las salidas en la MIB: iso(1).org(3).dod(6).internet(1).pri-
vate(4).enterprises(1).gorgy(8955).hardware(2). ntpOutBus(1)

» El archivo GtNtpClient.mib contiene la descripcion de la informacién correspon-
diente a la ubicacion del software cliente NTP en la MIB: iso(1).org(3).dod(6).inter-
net(1).private(4).enterprises(1).gorgy(8955).software(1). ntpClient(4)




5.2. ESTRUCTURA DE LA MIB PRIVADA

5.2.1. Software

Esta rama contiene toda la informacion relativa al software del cliente. Esta es su es-
tructura:

=+ gorgy
=- |:| zoftware
l i | ntpSrv

@ ntpEIlHeader

i ntpCliProduct

i ntpClWersionMumber

i ntpCliS erialMumber

i ntpCiMALC

@ ntpClikd ezzage5ting

£ rtpCliR eset nfo

£ ntpChiS oftwares tate

@ ntpChSynckode

[=- |:| ntpEIlS_l,lncSr\-'Tahle

ntpChS yncSrvE ntn

: @ ntpCliSyncSreR ank
@ ntpCliSyncSredddress
@ ntpCliSyncSredccuracy
@ ntpCliSyncSrl phocuracy
@ ntpCliSyncSrel pSrvload
@ ntpClisyncSrePretered

?

I
O
Z
o
n
L

A continuacion, se describen los diferentes campos de esta rama:

» ntpCliHeader
Breve descripcion del producto. Es del tipo GT LEDI NETWORK TOP nnnnnn Vxx.
yy (aammdd) donde xx.yy es la version actual del software, aammdd es la fecha
de emision del software (dd/mm/aa) y nnnnnn es el nimero de serie del producto.

» ntpCliProduct

Descripcion del producto y sus opciones, que debe ser similar al cédigo del pro-
ducto.
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» ntpCliVersionNumber
Version de este producto. Es del tipo Vxx.yy (aammdd), donde xx.yy es la version
actual del software y aammdd es la fecha de emision del software (dd/mm/aa).

» ntpCliSerialNumber
Numero de serie de 6 cifras.

» ntpCIliIMAC
Direccion fisica de la interfaz Ethernet del producto. Esta direccion tiene el formato
aa:bb:cc:dd:ee (6 bytes binarios).

» ntpCliMessageString
Descripcion de la tltima “trap” (tramp) generada. Este texto esta vinculado a la trap.

» ntpCliResetinfo
Indicacién sobre el motivo del ultimo reinicio (nueva configuracion o reinicio manual).

» ntpCliSoftwareState
Este campo informa sobre el estado actual del software del cliente NTP. Puede
tomar uno de estos valores:
« Idle: el producto acaba de arrancar.
+ Autodetection: no se ha especificado ningun servidor NTP Internet y el producto
intenta detectar servidores NTP.
* Autodetectfail: no se ha encontrado ningun servidor NTP Internet para la sincroni-
zacion; el producto usara un servidor en cuanto conecte uno a la red.
* Learning: el software estudia las propiedades de la red.

» ntpCliSyncMode
El modo de sincronizacion activo en ese momento. Puede tomar los valores si-
guientes:
* Autodetect: no se ha especificado ningin servidor NTP Internet y el producto in-
tenta detectar servidores NTP.
» Sync1server: trabajo con un solo servidor NTP Internet.
» Sync2server: trabajo con dos servidores NTP. Cuando falla un servidor, utiliza el otro.
» Sync3server: trabajo con tres servidores NTP. Cuando falla un servidor, utiliza
alguno de los otros dos.

» ntpCliSyncSrvTable
Esta tabla contiene todos los servidores utilizados para la sincronizaciéon ademas
de otros datos. La primera entrada de la tabla corresponde al servidor actualmente
en uso para la sincronizacion. La segunda entrada es el segundo servidor preferi-
do, etc. Cada entrada es de este tipo:




» ntpCliSyncSrvRank:

Rango del servidor. Se utiliza un servidor de rango para la sincronizacion.

» ntpCliSyncSrvAddress:
Direccion IP del servidor.

» ntpCliSyncSrvAccuracy:
Precisiéon del servidor tal como se suministra en la trama NTP (del tipo 2/-x
segundos).

» ntpCliSyncSrvUpAccuracy (Solo servidor Gorgy Timing)
Precision del servidor suministrada durante la etapa de autodeteccion.

» ntpCliSyncSrvUpSrvLoad (Solo servidor Gorgy Timing)
Carga del servidor (media de solicitudes por segundo) suministrada durante la
etapa de autodeteccion.

» ntpCliSyncSrvPrefered (Solo servidor Gorgy Timing)
Un numero definido por el usuario que indica el rango de este servidor. Cuando
la autodeteccion esta activada, el LEDI NETWORK TOP utiliza el servidor de
rango mas alto.

5.2.2. Hardware

?

La MIB describe las tarjetas detectadas y sus configuraciones. Todas las tarjetas de
salida y la pantalla se conectan al mismo bus de salida.

ESPANOL

E‘[:I gargy
-2 software
=23 hardware
=23 ntpOutBus
i ntpOutBuzCardMumber
=-[Z3 ntpOutBusCardT able
= ntpQutBuzCardE ntry
rtpOutB usCardlindes
ntpOutBusCardState
rtpOutBusCardT ype
rtpOutB usCardD escription
rtpOutB usCardd.ctivation

- ntpOutBusCardTimeZane

e

rtpOutBusCardD ayLight avingPaolicy
rtpOutBusCardD apLightS avingCurrent
rtpOutBusCardT otal0 et
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A continuacién se describen los diferentes campos de esta rama:

» ntpOutBusCardNumber
Numero de tarjetas detectadas en el bus de salida.

» ntpOutBusCardTable
Tabla que recoge todas las tarjetas detectadas en el bus de salida. Cada tarjeta
esta indexada segun su direccion (1...9 para las tarjetas de salida y 9 para la pan-
talla). Cada entrada es de este tipo:

» ntpOutBusCardindex:
indice de esta entrada (direccién de la tarjeta). Este valor toma el valor de 1a 8
para una tarjeta de salida 9 para la pantalla.

» ntpOutBusCardState:
Estado de la tarjeta. Puede ser detected para indicar que la tarjeta funciona
correctamente, failure si la tarjeta no responde o scrambled si la respuesta de
la tarjeta es incorrecta.

» ntpOutBusCardType:
Tipo de tarjeta.

» ntpOutBusCardDescription:
Descripcion de la tarjeta.

» ntpOutBusCardActivation:
Indica si la salida de la tarjeta esta activada (activated) o desactivada (deacti-
vated): la activacion de la tarjeta se puede controlar mediante la interfaz web.
Si la tarjeta no se puede desactivar, este campo toma el valor notapplicable.

» ntpOutBusCardTimeZone:
Huso horario para esta salida. Se da como un offset respecto del tiempo univer-
sal. Se puede cambiar a través de la interfaz web.

» ntpOutBusCardDayLightSavingPolicy:
Indica qué politica de cambio de hora (DST) esta en uso. Si no hay DST, este
campo tiene el valor <none>. Se puede cambiar esta politica a través de la
interfaz web.

» ntpOutBusCardDayLighSavingCurrent:
Indica si la politica de cambio de hora (DST) esta en uso (valor summertime)
o no (valor wintertime). Si el DST no esta activado, este campo toma el valor
notapplicable.

» ntpOutBusCardTotalOffset:
Indica el desfase total actual respecto de la hora universal UTC.




Este es un ejemplo de la descripcion de la tarjeta tal como aparece en un navegador
SNMP:

S T
B rrpOuB usCand e detecied]l) dateciedl] detected 1)

e g e Ty a1 (el B |42 rrsil] D [44 [t

@ vepOul us CandDrascription ASCIHPPS (MTPSASCA0M04)..  AFHORARIG B NTPSAPM1/253) ... DISPLAY NTPOES P00 ...
@ vpOuilueCandhetivation deactivatadil) deactivatedil] ot pplic abla(2)

@ pOuBlusCandT e one GMT #0000 (4740 54 20280 GMT +10000 [47.80 54 2020 3130, GMT «00:00 (47 4054202 .
@ repdufusCdislightS svingPeicy  Eusepsban Urion (4575726 7. AushsbsStandsrd (41 75707472 Curopsan Unisn [45.75 T2 6F ...
@ repDufusCadiylights svirglunert  wirtedimel] et 1| wirkgtinell]

@ rpuBlusCandT olal) fFrst GMT +0000 [47.40 54 202000 GMT +11:00 [47.40 54 20201100, GMT <0000 (4740054 20.2

5.3. DESCRIPCION DE LAS TRAPS SNMP

Variable MIB

: Significado de la alarma
relacionada

I
O
Z
o
n
L

—_

ntpCliAutoConfig
ntpCliAutoConfigDone
2 | ntpCliAutoConfigFail

Autoconfiguracion (buscada desde los servidores
NTP) del cliente NTP: arranque, realizada, fallo

w

El cliente NTP empieza su sincronizacion con el servidor

4 ntpCliLearning NTP.
El servidor NTP no responde o no da las respuestas

6 | ntpCliPollFail suficientes. Prueba el servidor segun la lista.

7 | ntpCliSrvElected Se ha elegido un nuevo servidor para la sincronizacion.
El cliente NTP esta sincronizado y funciona

5 | ntpCliTracking correctamente.
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5.4. DESCRIPCION DEL CODIGO DCF Y TDF

Detalle del mensaje enviado durante un minuto entero:

17 "0" bits de sincronizacion

bits de control

mes

J+1 =JF

dia de la semana

) E/H
(1= lunes ; 7= domingo)

dia del mes
horas
SIGNIFICADO:
J Dia
JF Dia festivo
ES Emisor de emergencia
E/H Prediccion de cambio de horario verano/invierno en una hora.
HE Horario de verano
HH Horario de invierno
P1, P2, P3 Bits de paridad




6. CONEXIONES

Los dos terminales permiten conectar la alimentacion y acceder a la salida de relé estatico:
Corriente max.: 350 mA

\VCC GND} Salida de relé
estatico

18-72 VDC
SALIDA DE RELE ESTATICO:

Polaridad: ninguna

Tensiéon de conmutacion maxima: 60 V CA/CC
Corriente de conmutacion maxima: 350 mA
Tensioén de aislamiento: 1500 V CA

Tiempo de respuesta (ton/toff): 0,5/ 0,05 ms
Temperatura de uso: -20° C a +80° C

?

ESPANOL

VVYVVYVYY

EJEMPLO DE USO DE LA SALIDA DE RELE ESTATICO

Altavoz

Py
+

VCC

|mpu|so_¥ é

Alim.
externa ATENCION:

DCo CA V max.= 60 voltios

i i=—<350mA
A ATENCION: Asegiirese de que: R
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7.1. ESPECIFICACIONES ELECTRICAS

Alimentacion : 18-72V DC Maxima: 0,35 A max
Temperatura de uso: -20° C a +50° C
Temperatura de stockage : -20 a 80°C
Polaridad: ninguna

Tension de conmutacion maxima : 60 V AC/DC
Corriente de conmutaciéon max.: 350 mA
Tension de aislamiento: 1500 V CA

Tiempo de respuesta (ton/toff): 0,5/ 0,05 ms

7.2. OTRAS ESPECIFICACIONES
Protocolos soportados:
ARP, UDP, TCP, Telnet, ICMP, SNMP, DHCP, TFTP, HTTP, ENDMI, AutolP, JAVA,
SNTP client.
Interfaz de red: 10Base-T con interfaz RJ-45
Management: SNMP, servidor WEB, Telnet, ENDMI
Actualizacion: Posible via un servidor TFTP
Memoria: ROM: 512K, RAM: 128K, EEPROM: 2K
ENTORNO
Esta seccion tiene por objetivo resolver los principales problemas encontrados durante la
instalacién del producto o a lo largo de su utilizacion.
@ Pprimero compruebe que el software GT Network Manager esta
correctamente instalado en un equipo, y que este se encuentra conectado

al producto mediante cable de red cruzado o a través de la red local. El
producto debe estar conectado a la red eléctrica.



8. IDENTIFICACION

1. LOCALIZACION DE LA ETIQUETA

La etiqueta que identifica el producto se encuentra en el lateral del producto.

2. INFORMACIONES DE LA ETIQUETA

La etiqueta contiene las informacones siguientes:

GORGY TIMING
CODE 9282/opt
N° SERIE nnnnnn

La tercera linea contiene el numero de serie en 6 cifras (nnnnnn).
La segunda linea es la descripcion del producto:

?

ESPANOL

9282/ opt

Una letra corresponde a la opcion
V) Tropicalizacion
Identificacion del producto LEDI NETWORK TOP

MDE-LEDInetworkTOP-4092-V1.1 117




GORGY Q TIMING ,
9. SOLUCION DE PROBLEMA

GTNETMANAGER NO DETECTA EL PRODUCTO

» 1. El testigo verde junto al puerto Ethernet debe estar encendido. En caso contra-
rio, es posible que haya un problema de conexién o de alimentacién.

» 2. Compruebe que las direcciones IP del equipo del usuario y del producto
estén en el mismo rango y que la mascara de subred sea idéntica. Por ejem-
plo, si el equipo del usuario esta en 192.168.10.85 con una mascara de subred
255.255.255.0, el producto tendra que tener una direcciéon 192.168.10.x y la mis-
ma mascara 255.255.255.0.

» DIRECCIONAMIENTO DHCP
El producto se encuentra por defecto en DHCP. Si esta en DHCP, vaya al paso
siguiente.

»> DIRECCION FIJA PERDIDA
Si habia fijado la direccidn del producto, pero la ha perdido, también puede optar
por definir la direccion MAC (ver mas abajo).

» IMPOSIBLE CONECTAR CON LA DIRECCION FIJA
Si habia fijado la direccion del producto, pero no consigue conectar con ella, puede
que haya un conflicto de la direccién IP con otro aparato de la red que también tenga
esa direccioén. Intente acceder al producto directamente mediante un cable de red
cruzado. O bien, también puede optar por definir la direccion MAC (ver méas abajo).

» 3. ¢Hay un servidor DHCP funcionando en la red o en el equipo del usuario?

> Si
El producto solicita una direccién IP al servidor DHCP cuando arranca. Tal vez se
haya iniciado antes de estar conectado a la red. Reinicie el producto y vuelva a
intentarlo.

> NO

Es posible descargar un servidor DHCP de Internet (www.telecharger.com). Si no,
siga leyendo para funcionar sin DHCP.



> 4. A falta de servidor DHCP, el producto adopta automaticamente una direcciéon
en el rango 169.254.x.y. Hay que cambiar la direccién IP del equipo de forma
que esté en el mismo rango (por ejemplo, 169.254.0.1) y su mascara de subred
sea 255.255.0.0. También es posible conectarlos directamente mediante un cable
cruzado.

El producto ha sido detectado:

> Si
Ahora puede configurarlo a través de la pagina web.

» NO
Puede que el producto tenga una direccién IP fija.

ACCEDER AL PRODUCTO A TRAVES DE LA DIRECCION MAC

La direccion fisica (MAC) de la interfaz Ethernet esta inscrita encima de la misma. Es un
ndmero Unico de 12 cifras hexadecimales (por ejemplo 00-20-4a-82-8c-1d).

?

En una ventana de comandos, escriba:

ESPANOL

arp -s 192.168.10.53 00-20-4a-82-8c-1d
después:
telnet 192.168.10.53 1

El producto estara ahora en la direccion IP 192.168.10.53 momentaneamente. A continua-
cion, configure su direccion IP a través de la pagina web o con GtNetManager.

LA PAGINA WEB NO SE ABRE
» ¢Es visible el producto con GtNetManager ?
> Si
Compruebe los parametros de red de su PC y del producto: deben estar en el mis-
mo rango de direccién IP con mascaras de subred similares. Si los parametros se

corresponden, vaya al paso siguiente.

» NO: consulte el apartado anterior.
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» 2. ;Aparece un rectangulo gris?

> NO, PAGINA NO ENCONTRADA
Si el navegador es Internet Explorer, vaya a:
Herramientas > Opciones de Internet > Conexiones > Configuracion de LAN
El navegador no debe utilizar ningun proxy. Desmarque todas las casillas.

> Si
La pagina esta disponible, pero el navegador no consigue cargarla. Abra una se-
sion telnet:

telnet <direccion IP del producto> 9999
(contrasefia «gtmt»)

Seleccione «Factory default» y después «Quit & save». Si todo sigue igual, vaya
al paso siguiente.

» 3. ¢Hay una maquina JAVA instalada?
> NO
Instalela desde el CD-ROM suministrado o descargue el JRE (Java Run-time Envi-

ronment) del sitio web de Sun (www.java.sun.fr).

> Si
Continuacion...

Si la maquina virtual Java es la de Sun (y deberia serlo), vaya a:

Inicio->Configuracién->Panel de control->Java-> Avanzado->
seleccione JRE 1.4.2 xx0 1.500 1.6. 0

Inicio->Configuracién->Panel de control->Java-> Caché->
Desmarque «Enable Caching» (Activar guardado en caché)




¢EL PRODUCTO NO LLEGA A SINCRONIZARSE
POR LA RED (ESTADO «COMMUTING» O «<DETECT FAIL»)?

Compruebe que recibe correctamente un «ping» del servidor NTP y que sus parametros
de red corresponden a los del producto.

» NO
El producto y el servidor NTP deben estar en la misma red para comunicarse.

> Si
Vaya al paso siguiente.

» Abra la pagina web del producto a través de la pestafia «<NTP» y compruebe que la
direccion del servidor es correcta.

» En modo «Autodeteccion», el producto detecta los servidores NTP automaticamente
cuando arranca.

» Reinicie la interfaz Ethernet pulsando el boton RESET.

?

ESPANOL
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10. DOCUMENTOS COMPLEMENTARIOS

Este anexo contiene algunos documentos utiles para controlar un conjunto de pro-
ductos GT en su instalacion. Cada documento es una tabla que puede copiar y dis-
tribuir libremente:

» Descripcion de la instalacion: puede utilizar esta tabla para crear una vista sintesis
de toda su instalacion.

» Configuracion del equipo: puede utilizar esta tabla para guardar la configuracién de
las salidas y visualizaciones de cada producto.




Resumen de la instalacion

Descripcion de la instalacion

Fecha de la instalacion

Nombre del instalador

Descripcion del producto

Numero de serie

Localizacion

MDE-LEDInetworkTOP-4092-V1.1
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Configuracion de los equipos

Descripcion de la instalacion

Fecha de la instalacion

Nombre del instalador

Equipo

Salida

Zona horaria y politica
de cambio de hora




NOTAS

?

ESPANOL
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Tel.: +34 93 508 83 53
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www.gorgy-timing.eq
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